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4

BURGUNDY

1
Bourgogne Pinot Noir Rosé 2010
Domaine Diagola-Royer, 
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
P  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

2
Nuits-Saint-Georges ‘Les Terrasses des
Vallerots’ 2008 (6)
Bertrand Machard de Gramont, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges ‘Les Terrasses des
Vallerots’ 2010 (6)
Bertrand Machard de Gramont, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 - 340

3
Morgon ‘Vieilles Vignes’ 2009
Raymond Bouland, Villié-Morgon
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 - 180

4
Volnay 1999
Domaine Michel Lafarge, Volnay
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 100 - 130

5
Fleurie ‘Cuvée Vieilles Vignes’ 2009
Domaine de la Grand’Cour, Fleurie
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 70 - 110

6
Saint-Aubin 2007
Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  18 bottles
Per lot: € 200 - 300

7
Chablis 2012
Albert Bichot, Domaine Long-Depaquit,
Beaune
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 180 - 240

8
Chablis 2012
Albert Bichot, Domaine Long-Depaquit,
Beaune
Excellent level and appearance, 2SCL
W  23 bottles (4OCB)
Per lot: € 170 - 230

9
Côte de Nuits Villages 2009 (11)
Domaine A. Chopin & Fils, Comblanchien
Excellent level and appearance
Côte de Nuits Villages ‘Vieilles Vignes’
2006 (4)
Domaine A. Chopin & Fils, Comblanchien
Excellent level and appearance, 1LSCL
Côte de Nuits Villages 2008 (6) 375ml
Domaine A. Chopin & Fils, Comblanchien
Excellent level and appearance
R  15 bottles & 6 half bottles - 375ml
Per lot: € 100 - 150

10
Gevrey-Chambertin ‘Les Marchais’ 1990
Domaine Faiveley, Puligny-Montrachet
U. 2.5cm BC or better, LSTL, 3LSCL, 1NL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 450



11
Chablis ‘Pic’ 1er Cru 1990
Albert Pic, Chablis
U. 3cm BC or better, 10HSTL, 10NL, 10SCL
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 260 - 360

12
Aloxe-Corton 2009
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 - 400

13
Aloxe-Corton 2010
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 - 400

14
Savigny-Champ-Chevrey 1er Cru 2009
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 - 400

15
Aloxe-Corton ‘Les Fournières’ 
1er Cru 2009
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 190 - 240

16
Mercurey 1er Cru 1943 (2)
Maison Antonin Rodet, Mercurey
U. 7cm BC or better, STL, NL, SCL, 1DC, NB
Nuits-Saint-Georges 1967 (3)
P. Guard Négociant, Savigny-les-Beaune
U. 6.5cm BC or better, STL, NL, SCL, 1TL,
2LDC, NB
R  5 bottles
Per lot: € 110 - 200

17
Bourgogne Chardonnay 2013
Domaine Bernard Moreau et Fils,
Chassagne-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 150 - 250

18
Bourgogne Chardonnay 2013
Domaine Thierry & Pascale Matrot, 
Saint-Romain
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 - 150

19
Mercurey 1993 (3)
Maison Camille Giroud, Beaune
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
Nuits-Saint-Georges
‘Clos des Porrets’ 1er Cru 1999 (3)
Domaine Henri Gouges, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 120 - 160

20
Chassagne-Montrachet Rouge 2009
Château de Chassagne-Montrachet
U. Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300

21
Nuits-Saint-Georges 2013
Domaine Lechenhaut, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240
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22
Saint-Véran ‘Les Crèches’ 2012 (6)
Domaine Saumaize-Michelin, Vergisson
Excellent level and appearance
Pernand-Vergelesses ‘Les Belles Filles’
2013 (6)
Domaine Rapet Père et Fils, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance
M  12 bottles
Per lot: € 240 - 300

23
Meursault ‘Les Narvaux’ 2011 (6)
Domaine Emile Jobard-Morey, Meursault
Excellent level and appearance
Meursault 2013 (6)
Domaine Emile Jobard-Morey, Meursault
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 300 - 400

24
Meursault 2007 (2)
J.F. Coche-Dury, Meursault
Excellent level and appearance
Meursault 2008 (1)
J.F. Coche-Dury, Meursault
Excellent level and appearance
W  3 bottles
Per lot: € 600 - 750

25
Chablis 2009 (2)
Domaine Francois Raveneau, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis 2007 (1)
Domaine Francois Raveneau, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Les Butteaux’ 1er Cru 2009 (2)
Domaine Francois Raveneau, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Les Butteaux’ 1er Cru 2010 (1)
Domaine Francois Raveneau, Chablis
Excellent level and appearance
W  6 bottles
Per lot: € 320 - 460

26
Chassagne-Montrachet Rouge 2009
Château de Chassagne-Montrachet
U. Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)

Per lot: € 200 – 300

27
Chablis ‘Valmur’ Grand Cru 2011
Domaine Francois Raveneau, Chablis
Excellent level and appearance
W  1 bottle
Per lot: € 110 - 160

28
Corton-Pougets Grand Cru 1998 (2)
Louis Jadot, Beaune
U. 1cm BC or better, LSTL
Côte de Nuits Villages ‘Le Vaucrain’ 1999
(1)
Louis Jadot, Beaune
Excellent level, LSTL
Brouilly 2005 (1)
Louis Jadot, Beaune
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 120 - 180

29
Bourgogne Pinot Noir 2010
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
R  24 bottles
Per lot: € 160 - 240

30
Monthélie ‘Les Duresses’ 1er Cru 2008
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240
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31
Chassagne-Montrachet ‘En Remilly’ 
1er Cru 1999
Michel Colin-Déleger, 
Chassagne-Montrachet
Excellent level and appearance
W  10 bottles
Per lot: € 250 - 350

32
Monthélie ‘Les Duresses’ 1er Cru 2008
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240
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33
Chambolle-Musigny ‘Cuvée des Cigales’
2007 (2)
Domaine Ponsot, Morey-Saint-Denis
Excellent level, SCL, TL
Vosne-Romanée 2007 (2)
Domaine Gros Frère & Soeur, 
Vosne-Romanée
U. 1.5cm BC, 1NL
Meursault ‘Les Tillets’ 2005 (1)
Vincent Girardin, Meursault
Excellent level, SCL
Puligny-Montrachet 1995 (1)
Domaine Henri Clerc & Fils,
U. 2cm BC, STL
Mâcon-Villages 2012 (1)
Blason de Bourgogne, Prissé
Excellent level and appearance
M  7 bottles
Per lot: € 170 - 240

34
Gevrey-Chambertin 1996
Domaine Gilles Duroché, 
Gevrey-Chambertin
U. 1cm BC, LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 220 - 320

35
Chambolle-Musigny 1997
Domaine Amiot-Servelle, 
Chambolle-Musigny
U. 1,5cm BC , NOLN
R  12 bottles
Per lot: € 280 - 380

36
Chambolle-Musigny 1997
Domaine Amiot-Servelle, 
Chambolle-Musigny
U. 1,5cm BC, NOLN
R  11 bottles
Per lot: € 260 - 360

37
Nuits-Saint-Georges 1994
Domaine Gerard Julien, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 200 - 300

38
Monthélie ‘Les Duresses’ 1er Cru 2008
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
R  10 bottles (OCB)
Per lot: € 150 - 200

39
Gevrey Chambertin 1996
Domaine Gilles Duroché, 
Gevrey-Chambertin
U. 1,5cm BC, LSTL
R  12 bottles ,
Per lot: € 280 - 380

40
Volnay ‘Clos des 60 Ouvrées’ 
1er Cru 2002
Domaine de la Pousse d’Or, Volnay
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 300 - 400

41
Clos Vougeot Grand Cru 1978 (3)
Domaine Grivelet, Nuits-Saint-Georges
U. 2 2cm BC, 1 3cm BC, LSTL
Corton ‘Bressandes’ Grand Cru 1979 (2)
Domaine Jaboulet-Vercherre, Beaune
U. 2,5 & 1 cm BC, LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 360 - 550

42
Puligny-Montrachet 2013
Cholet-Pelletier, Puligny-Montrachet
U. 1.5cm BC, excellent appearance
W  6 bottles
Per lot: € 160 - 200
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43
Charmes-Chambertin Grand Cru 1969
(1)
R.D. Herville, Mercurey
U. 2,5cm BC, LSTL
Gevrey-Chambertin 1969 (1)
E. Chandesais, Fontaines
U. 3,5cm BC, excellent appearance
Pommard 1970 (1)
Mommessin, Hospices de Beaune
U. 1cm BC, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 140 - 200

44
Corton ‘Clos Des Meix’ Grand Cru
Monopole 1971 (1)
Domaine Daniel Senard, Aloxe-Corton
U. 2cm BC, LSTL
Le Chambertin Grand Cru believed 1970
(1)
Domaine Jacques Prieur, Meursault
U. 2,5cm BC, STL, WL
Latricières-Chambertin Grand Cru 1966
(2)
Remoissenet Père et Fils, Beaune
U. 3 & 2,5cm BC, STL
Mazis-Chambertin Grand Cru believed
1970’s (1)
Remoissenet Père et Fils, Beaune
U. 2cm BC, LSTL, NOLN
R  5 bottles
Per lot: € 440 - 650

45
Clos de Vougeot Grand Cru 1929
Lejay-Lagoute, Dijon
U. 6cm BC, STL, LNL, DC
R  1 bottle
Per lot: € 60 - 100

46
Volnay ‘Clos du Chateau des Ducs’ 
1er Cru 2006
Domaine Michel Lafarge, Volnay
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 650 - 850

47
Volnay ‘Les Santenots’ 1er Cru 2009
Domaine Remi Jobard, Meursault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 380 - 480

48
Morey-Saint-Denis ‘Les Loups’ 
1er Cru 2003
Domaine des Lambrays, 
Morey-Saint-Denis
Excellent level, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 440 - 600

49
Aloxe-Corton ‘Clos des Marechaudes’ 
1er Cru 1995
Albert Bichot Domaine du Pavillon,
Pommard
Excellent level, STL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 - 400

50
Vosne-Romanée 1996
Albert Bichot, Beaune
U. 1cm BC or better, STL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 - 400

51
Vosne-Romanée 1996
Albert Bichot, Beaune
U. 1cm BC or better, STL
R  6 bottles
Per lot: € 150 - 200

52
Gevrey-Chambertin 1995 (9)
Albert Bichot, Beaune
U. 1cm BC or better, STL
Gevrey-Chambertin 1997 (3)
Albert Bichot, Beaune
U. 1cm BC or better, STL
R  12 bottles
Per lot: € 300 - 400
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53
Vosne-Romanée ‘Domaine du Clos
Frantin’ 1991
Albert Bichot, Beaune
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 320 - 420

54
Vosne-Romanée ‘Domaine du Clos
Frantin’ 1981
Albert Bichot, Beaune
U. 3cm BC or better, LSTL, 4LCC, 2CC, 2PC
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

55
Vosne-Romanée ‘Domaine du Clos
Frantin’ 1979
Albert Bichot, Beaune
U. 3cm BC or better, LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 - 400

56
Vosne-Romanée ‘Domaine du Clos
Frantin’ 1979 (4)
Albert Bichot, Beaune
U. 3cm BC or better, LSTL
Gevrey-Chambertin ‘Domaine du Clos
Frantin’ (1)
Les Murots 2006
Albert Bichot, Beaune
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 130 - 170

57
Gevrey-Chambertin ‘Domaine du Clos
Frantin’ 1982
Albert Bichot, Beaune
U. 4cm BC or better, STL
R  11 bottles
Per lot: € 240 - 330

58
Gevrey-Chambertin ‘Domaine du Clos
Frantin’ 1994
Albert Bichot, Beaune
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 260 - 360

59
Gevrey-Chambertin ‘Domaine du Clos
Frantin’ 1997
Albert Bichot, Beaune
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 150 - 250

60
Volnay-Champans 1er Cru 1996
Albert Bichot, Beaune
U. 2cm BC or better, LSTL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 320 - 420

61
Beaune ‘Cuvée Brunet’ 1er Cru 1988
Hospices de Beaune, Maison Mommessin
U. 3cm BC or better, LTL, 2NL, 1LL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 - 400

62
Beaune ‘Montée Rouge’ 1er Cru 2002
Domaine Plait, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 - 340

63
Vosne-Romanée ‘Vieilles Vignes’ 2007
Domaine Perrot-Minot, Morey-Saint-Denis
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 280 - 380
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64
Santenay 1976 (6)
Domaine Pierre Olivier, Santenay
U. 4cm BC or better, STL, NL, 2TAL
Côte de Nuits Villages 1976 (6)
Domaine Pierre Olivier, Santenay
U. 3.5cm BC, STL, 2LCC
R  12 bottles
Per lot: € 150 – 250

65
Monthélie ‘Les Duresses’ 1er Cru 2008
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

66
Monthélie ‘Les Duresses’ 1er Cru 2008
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

67
Bourgogne Pinot Noir 2012
Domaine Gueugnon Remond, 
Charnay Lès Mâcon
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 - 140

68
Vougeot ‘Clos du Prieuré’ Blanc 2009
Domaine de la Vougeraie, 
Premeaux-Prissey
U. 3cm BC, excellent appearance
W  3 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 240 - 340

69
Bourgogne ‘Cuvée Prestige’ 2007
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
U. 2cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 - 170

70
Marsannay Blanc 2007
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
U. 2cm BC, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

71
Nuits-Saint-Georges 1998
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 260 - 360 

72
Marsannay Rosé 2013
Château de Marsannay, Marsannay la Côte
Excellent level and appearance
P  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 180

73
Moulin à Vent ‘La Lure’ 2010
Château de la Terrière, Saint-Amour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 - 180

74
Côte du Nuits-Villages 1997
Domaine Gachot-Monot, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240 

75
Puligny-Montrachet 2004
Domaine Moret-Nominé, 
Savigny-les-Beaune
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 - 400
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76
Mercurey 1997
Château Génot-Boulanger, Meursault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

77
Volnay 1997
Domaine Rossignol-Fevrier Père & Fils,
Volnay
U. 2.5cm BC or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 160 - 220

78
Côtes de Nuits Villages 2007
Claire Forestier, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 - 380

79
Marsannay Blanc 2006
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

80
Beaune ‘Clos du Roi’ 1er Cru 2007
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 - 460

81
Vougeot ‘Clos du Prieuré’ 2004
Domaine de la Vougeraie, 
Premeaux-Prissey
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 - 340

82
Marsannay Blanc 2007
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
U. 2cm BC, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

83
Bourgogne Terroir d’Exception’
Chardonnay 2012
Domaine du Château de Meursault,
Meusault
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 320 - 420

84
Marsannay Rosé 2013
Château de Marsannay, Marsannay la Côte
Excellent level and appearance
P  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 180

85
Moulin à Vent ‘La Lure’ 2010
Château de la Terrière, Saint-Amour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 130 - 180

86
Meursault ‘Les Vireuils’ 2002
Domaine Dupont-Fahn, Monthélie
Excellent level and appearance
W  9 bottles
Per lot: € 280 - 380

87
Saint-Amour ‘La Brosse’ 2013
Château de la Terrière, Saint-Amour
Excellent level and appearance
R  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 200 - 300
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88
Meursault 'Vieilles Vignes' 2011
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance

W 15 bottles (OCB)
Per lot: € € 300 - 450 

89
Vosne-Romanée 1996
Camille Giroud, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 400 - 550

90
Vosne-Romanée 1996
Camille Giroud, Beaune
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 280

91
Mazis-Chambertin Grand Cru 1996
Camille Giroud, Beaune
U. 4cm BC or better, excellent appearance,
3LPC, NB
R  6 bottles
Per lot: € 550 - 800

92
Clos de Vougeot 1983 (6)
Domaine Pierre-Yves Masson, Beaune
U. 1.5cm BC or better, STL, TL
Corton Grand Cru 1983 (6)
Domaine Pierre-Yves Masson, Beaune
U. 1.5cm BC or better, STL, TL
R  12 bottles
Per lot: € 320 - 420

93
Monthélie 'Les Duresses' 1er Cru 2008
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € € 180 - 240 

94
Volnay ‘Cuvée Blondeau’ 1er Cru 2010
Hospices de Beaune, Albert Bichot,
Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 550 - 750

95
Meursault ‘Clos de la Barre’ 1989 (1)
Domaine des Comtes Lafon, Meursault
U. 1.5cm BC, STL, TAL, DC
Vougeot ‘Clos Blanc de Vougeot’ 
1er Cru 1983 (1)
Domaine l’Héritier-Guyot, Vougeot
U. 1.5cm BC, STL, NL, LDC
Savigny 1945 (1)
Chevillot, Beaune
U. 6.5cm BC, HSTL, LNL, LL, DB
M  3 bottles
Per lot: € 200 - 280

96
Bourgogne Pinot Noir ‘Terroir de La
Fraisière’ Cuvée Prestige 2005 (3)
Domaine Fichet, Le Martorêt
Excellent level and appearance
Pommard ‘Les Petits Epeneaux’ 
1er Cru 2005 (6)
Domaine Jean-Luc Joillot, Pommard
Excellent level and appearance
R  9 bottles
Per lot: € 220 - 320

97
Gevrey-Chambertin 'En Champs' 2006
Domaine Geantet-Pansiot, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 - 400

98
Monthélie ‘Les Duresses’ 1er Cru 2008
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240
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99
Nuits-Saint-Georges 'Les Roncières' 
1er Cru 1996 (5)
Domaine Robert Chevillon, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LSTL, 1WRL
Nuits-Saint-Georges 'Les Bousselots' 
1er Cru 1996 (1)
Domaine Robert Chevillon, 
Nuits-Saint-Georges
U. 1.5cm BC, LSTL
Nuits-Saint-Georges 1996 (2)
Domaine Robert Chevillon, 
Nuits-Saint-Georges
U. 2.5cm BC or better, LSTL
R   8 bottles 
Per lot: € 380 - 560 

100
Vougeot ‘Clos du Prieuré’ 2004
Domaine de la Vougeraie, 
Premeaux-Prissey
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 - 340

101
Vougeot ‘Clos du Prieuré’ 2009
Domaine de la Vougeraie, 
Premeaux-Prissey
U. 3cm BC, excellent appearance
W  3 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 240 - 340

102
Pernand-Vergelesses 2007
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
U. 1.5cm BC, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 - 320

103
Vougeot ‘Le Clos Blanc de Vougeot’ 
1er Cru 2003
Domaine de la Vougeraie, 
Premeaux-Prissey
U. 2cm BC, excellent appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

104
Marsannay Blanc 2006
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
U. 2cm BC, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

105
Marsannay Rouge ‘Les Échezots’ 2008
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 180

106
Corton-Charlemagne Grand Cru 2007
Domaine de la Vougeraie, 
Premeaux-Prissey
U. 2cm BC, excellent appearance
W  7 bottles (OCB)
Per lot: € 550 - 750

107
Corton Clos du Roi Grand Cru 1987 (3)
Domaine Michel Voarick, Aloxe-Corton
U. 2cm BC or better, HSTL, TAL
Aloxe-Corton 1987 (3)
Domaine Michel Voarick, Aloxe-Corton
U. 2cm BC or better, HSTL, TAL
R  6 bottles
Per lot: € 160 - 200
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108
Beaune ‘Cuvée Guigone de Salins’ 
1er Cru 1994
Hospices de Beaune, Maison Champy
Père & Cie., Beaune
Excellent level and appearance, NB
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 - 400

109
Gevrey-Chambertin ‘Terres Blanches’
2008
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 - 400

110
Puligny-Montrachet 2006
Domaine Paul Garaudet, Monthélie
Excellent level and appearance
W  9 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 260

111
Mercurey 1997
Château Génot-Boulanger, Meursault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

112
Vougeot ‘Clos du Prieuré’ 2004
Domaine de la Vougeraie, 
Premeaux-Prissey
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 - 340

113
Marsannay 1996
Domaine Philippe Naddef, 
Marsannay La Côte
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300 

114
Vougeot ‘Le Clos Blanc de Vougeot’ 
1er Cru 2003
Domaine de la Vougeraie, 
Premeaux-Prissey
U. 2cm BC, excellent appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

115
Charmes-Chambertin Grand Cru 2007
Domaine Philippe Charlopin-Parizot,
Gevrey-Chambertin
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 450 - 650

116
Côte du Nuits-Villages 1997
Domaine Gachot-Monot, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

117
Beaune ’Les Cents Vignes’ 1er Cru 1999
Dufouleur Père et Fils, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 260 - 360

118
Vosne-Romanée 1996
Camille Giroud, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 400 - 550

119
Mazis-Chambertin Grand Cru 1996
Camille Giroud, Beaune
Excellent level and appearance, NB
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 600 - 850
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120
Aloxe-Corton 'Clos de la Boulotte' 1993
(3)
Antonin Rodet, Mercurey
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
Chambolle-Musigny 1997 (4)
Christian et Elisabeth Amiot, 
Chambolle-Musigny
U. 2.5cm BC or better, STL, 1LSCL
Chambolle-Musigny 'Les Mombies' 1993
(1)
Domaine Robert Sirugue, Vosne-Romanée
U. 1cm BC, excellent appearance
Santenay 1996 (1)
Jean-Claude Belland, Santenay
Excellent level, STL
Santenay 1997 (1)
Jean-Claude Belland, Santenay
U. 1cm BC, LSTL, LL
Santenay 'Clos des Gravières' 
1er Cru 1997 (1)
Jean-Claude Belland, Santenay
Excellent level, STL, SCL
Santenay 'Clos des Gravières' 
1er Cru 1998 (1)
Jean-Claude Belland, Santenay
U. 1cm BC, LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 200 - 300 

121
Santenay 'Gravières' 1er Cru 2009
Domaine Lucien Muzard, Santenay
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 - 340 

122
Mazy-Chambertin Grand Cru 1972 (2)
Domaine Armand Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
U. 2,5 & 3cm BC, STL
Pommard 1911 (1)
Alexis Collard, Beaune
U. 4,5cm BC, STL, TL
R  3 bottles
Per lot: € 500 - 700

123
Chevalier-Montrachet Grand Cru 2010
Pierre-Yves Colin-Morey
U. 1 & 1,5cm BC, excellent appearance
W  2 bottles
Per lot: € 750 – 950

124
Le Montrachet Grand Cru 1996
Domaine Fontaine-Gagnard, 
Chassagne-Montrachet
Excellent level, LSTL
W  1 bottle
Per lot: € 200 - 400

125
Latricières-Chambertin Grand Cru 1964
(1)
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
U. 2,5cm BC, LSTL
Corton ‘Clos des Cortons’ Grand Cru
1971 (2)
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
U. 1,5 & 2cm BC, LSTL
Clos de la Roche Grand Cru 1971 (2)
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
U. 3 & 4cm BC, 1NOLN, STL, 1CC
R  5 bottles
Per lot: € 750 – 950

126
Chambolle-Musigny ‘Les Charmes’ 
1er Cru 1966 (2) (375ml)
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
U. 2,5cm BC, 3cm BC, ST, LTL
Échezéaux Grand Cru 1971 (2) (375ml)
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
U. 2,5cm BC, excellent appearance
R  4 half bottles - 375ml
Per lot: € 160 - 220

127
Château Corton-Grancey Grand Cru
1945
Louis Latour, Beaune
U. 9cm BC or better, STL, TL, CC, 1SOS
R  4 bottles
Per lot: € 400 - 600
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128
Corton ‘Le Rognet’ Grand Cru 1996
Maison Bertrand Ambroise, 
Nuits-Saint-Georges
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 650 - 800

129
Grands Échézeaux Grand Cru 2001
Domaine René Engel, Vosne-Romanée
Excellent level, LSTL, 1LNL
R  2 bottles
Per lot: € 550 - 750

130
Latricières-Chambertin Grand Cru 1989
Domaine Faiveley, Puligny-Montrachet
U. 4cm BC or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 - 900

131
Latricières-Chambertin Grand Cru 1989
Domaine Faiveley, Puligny-Montrachet
U. 4cm BC or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 - 900

132
Latricières-Chambertin Grand Cru 1993
Domaine Faiveley, Puligny-Montrachet
U. 3.5cm BC or better, excellent appearance,
1PC, 1SSOS
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 - 900

133
Latricières-Chambertin Grand Cru 1993
Domaine Faiveley, Puligny-Montrachet
U. 3.5cm BC or better, excellent appearance,
1LNL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 - 900

134
Charmes-Chambertin Grand Cru 1989
Domaine Faiveley, Puligny-Montrachet
U. 3cm BC or better, 2LSTL, 1STL, 1LNL
R  3 bottles
Per lot: € 360 - 500

135
Latricières-Chambertin Grand Cru 1993
Domaine Faiveley, Puligny-Montrachet
U. 3.5cm BC or better, 4 excellent appearance,
1WASL, 1WISL, 1LSCL, 1SCL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 - 900

136
Chablis ‘La Forest’ 1er Cru 2010
René et Vincent Dauvissat, Chablis
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 260 - 360

137
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2012
René et Vincent Dauvissat, Chablis
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 500 - 600

138
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2006
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  1 bottle
Per lot: € 170 - 220
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139
Échézeaux Grand Cru 2008
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 600 - 800

140
Échézeaux Grand Cru 2010
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 600 - 800

141
Bonnes-Mares Grand Cru 2002
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  1 bottle
Per lot: € 300 - 400

142
La Romanée Grand Cru 1999
Bouchard Père & Fils, Beaune
Excellent level, LSTL, HSCL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 500 - 600

143
Richebourg Grand Cru 1981
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 3cm BC, STL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 750 - 900

144
Chambertin Grand Cru 1959
Domaine Faiveley, Puligny-Montrachet
U. 4cm BC or better, STL, TL
R  2 bottles
Per lot: € 800 - 1100

145
Romanée-Saint-Vivant ‘Marey-Monge’
Grand Cru 1972
Domaine de la Romanée-Conti,
Vosne-Romanée
U. 6.5cm BC or better, STL, 1LNL, 3NL, 3CRL,
2NOLN, 1TLN, CC
R  4 bottles
Per lot: € 1300 - 2000
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146
Le Musigny Grand Cru 1969
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges
U. 2cm BC, LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 1800 - 2800
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147
Grands-Échézeaux Grand Cru 1989
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1,5cm BC, LTL, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 750 - 1100
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BORDEAUX

148
Château Latour 1972
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HTMS, STL, LDC
R  1 bottle
Per lot: € 200 - 300

149
Château Cheval Blanc 1974
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. TS, GSL
R  1 bottle
Per lot: € 180 - 280

150
Château Margaux 1974
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. 1HS, 3VHS, 1TS, LSTL, HFL, LL, 3NL
R  5 bottles
Per lot: € 340 - 540

151
Château Haut-Brion 1993
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 1.5cm BC or better, LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 360 - 560

152
Château Margaux 1985
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, STL
R  2 bottles
Per lot: € 600 - 800

153
Château Lafite Rothschild 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, 1LSCL
R  2 bottles
Per lot: € 1300 - 1700

154
Château Pétrus 1973
Pomerol
U. TS, STL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 700 - 1000

155
Château Haut-Brion
2004
Pessac-Léognan, 
1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1250 - 1650

156
Château Mouton Rothschild 1989
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 240 - 340

157
Château Lafite Rothschild 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, STL, TAL, LDC
R  1 bottle
Per lot: € 550 - 800
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158
Château Lafite Rothschild 1970
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1TS, 1VHS, STL, 1LNL, LWRL, 1LNC
R  2 half bottles - 375ml
Per lot: € 180 - 320

159
Château Lafite Rothschild 2009
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 6500 - 8500

160
Château Mouton Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, LWRL
R  1 bottle
Per lot: € 240 - 340

161
Château Mouton Rothschild 2001
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 2500 - 3200

162
Château Mouton Rothschild 1985
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, NL
R  1 bottle
Per lot: € 200 - 300

163
Château Latour 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3300 - 4400
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164
Château Latour 1974 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, STL, LNL
Les Forts de Latour 1998 (1)
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
U. IN, excellent appearance, LSCL
R  2 bottles
Per lot: € 280 - 480

165
Château Mouton Rothschild 1975
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1BN 4TS, GSTL, 1SDC,
R  5 bottles
Per lot: € 700 - 900

166
Château Pétrus 1978
Pomerol
U. VHS, LSTL, CUC, SPC
R  1 bottle
Per lot: € 800 - 1200

167
Château Mouton Rothschild 1993
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 1200 - 1700

168
Château Mouton Rothschild 1993
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2700 - 3900

169
Château Mouton Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 220 - 320

170
Château Mouton Rothschild 1989
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
R  1 bottle
Per lot: € 240 - 340

171
Château Mouton Rothschild 1975
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 2BN 1TS, GSTL, 1SDC, 1CC, 1TL
R  3 bottles
Per lot: € 360 - 440
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172
Château Lafite Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 4300 - 5500

173
Château Cheval Blanc 1994
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2600 - 3600

174
Château Margaux 1994
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2500 - 3800

175
Les Forts de Latour 2011
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 - 3000
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176
Les Forts de Latour 2011
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 - 3000

177
Château Lafite Rothschild 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 7500 - 9500

178
Les Forts de Latour 2011
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 - 3000

179
Château Lafite Rothschild 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, 1LSCL, 1LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 8000 - 10000
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180
Château Mouton Rothschild 1988
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U.11BN, 1TS, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 2800 - 3800

181
Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 12000 - 17000

182
Château Mouton Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3000 - 4200

183
Château Mouton Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3000 - 4200

184
Château Mouton Rothschild 2008
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LSCL
R  2 bottles
Per lot: € 550 - 750

185
Château Latour 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 4IN, 7BN, 1TS, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 3200 - 4000
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186
Château Latour 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 500 - 700

187
Château Lafite Rothschild 2000
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, 2STL, 2LSTL\
R  6 bottles
Per lot: € 5500 - 7500

188
Château Lafite Rothschild 1999
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle
Per lot: € 360 - 460

189
Château Mouton Rothschild 1993
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LTL
R  1 bottle
Per lot: € 220 - 320

190
Château Mouton Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LTL
R  1 bottle
Per lot: € 240 - 340

191
Château Latour 1988
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 2IN, 4BN, 1STL, 2LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 3200 - 4000

192
Château Lafite Rotschild 1989
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 800 – 1000

193
Les Forts de Latour 2011
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 - 3000

194
Château Lafite Rothschild 1988
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 7IN, 3BN, 2TS, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 3600 - 4600

195
Château Pétrus 1992
Pomerol
Excellent level, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 900 – 1200



196
Château Lafite Rothschild 1988
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 10IN, 1BN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 4000 - 5000

197
Château Margaux 1986
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, 1LCC, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 3800 - 4800

198
Château Lafite Rothschild 2010
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appreance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 3600 - 4600

199
Château Margaux 1983
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. 5BN, 1TS, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 1800 - 2100

200
Château Margaux 1988
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 2LCC
R  12 bottles
Per lot: € 2500 - 3500

201
Château Mouton Rothschild 1975
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1BN, 2TS, GSTL, 2TL,
R  3 bottles
Per lot: € 300 - 400

202
Château Haut-Brion 1985
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 3 1cm BC, 2 1,5cm BC, 1 2cm BC, excellent
appearance
R  6 bottles
Per lot: € 1600 - 2200

203
Château Lafleur 2012
Pomerol
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 - 3000

204
Château Haut-Brion 1990
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 1,5cm BC, LTL
R  1 bottle
Per lot: € 400 - 500
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205
Château Lafite Rothschild 2011
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 - 3400



206
Château Mouton Rothschild 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U.5IN, 1BN, 6TS, 1VHS,4LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 6000 - 8000

207
Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  1 bottle
Per lot: € 1000 - 1500

208
Château Lafite Rothschild 1995
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  1 bottle
Per lot: € 400 - 600

209
Château Mouton Rothschild 1990
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 240 - 340
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210
Château Margaux 1978
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 180 - 280

211
Château Lafite Rothschild 1979
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 240 - 400

212
Château Latour 1978
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, GSL, NL, LDC
R  1 bottle
Per lot: € 240 - 340

213
Château Pétrus 1979
Pomerol
U. BN, STL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 800 - 1100

214
Château Haut-Brion 1970
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 4cm BC, STL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 150 - 250

215
Château Latour 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 500 - 700

216
Château Margaux 2008
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 550 – 750

217
Aile d’Argent 2012
Bordeaux Blanc du Château Mouton
Rothschild
Excellent level and appreance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

218
Château Lafite Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 5000 - 6500

33



219
Château Mouton Rothschild 1994
Pauillac, 1erGrand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2900 - 4100

220
Les Forts de Latour 2011
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 - 3000

221
Les Forts de Latour 2009
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1500 - 2000

222
Château Cheval Blanc 1945
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé
U. MS, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 500 - 800

223
Château Margaux 1985
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. 5In, 1BN, 1FL, 2LTL
R  6 bottles
Per lot: € 1600 – 2200

224
Château Margaux 1988
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. 3BN, 4IN, 2LWRL, 1LSTL
R  7 bottles
Per lot: € 1600 – 2200

225
Château Pétrus 1989
Pomerol
U. BN, LWRL
R  1 bottle
Per lot: € 2500 – 3500

226
No Lot
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227
Les Forts de Latour 2009
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1500 - 2000

228
Aile d’Argent 2011

Bordeaux Blanc du Château Mouton
Rothschild
Excellent level and appreance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

229
Château Margaux 1986
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 1900 - 2400

230
Château Margaux 2002
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LISL, LSCL
R  1 bottle
Per lot: € 220 - 320
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231
Château Pétrus 1983
Pomerol
U. 1BN, 3TS, LSTL, 2LNL, 2LDC
R  4 bottles
Per lot: € 4000 - 5000

232
Château Pétrus 1992
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 5500 - 2100

233
Château Latour 2002
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 1700 - 2300

234
Château Mouton Rothschild 1985
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1600 – 2200

235
Château Haut-Brion 1994
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 200 - 300

236
Château Lafleur 2011
Pomerol
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 - 3000

237
Château Angélus 2011
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1650 - 2400

238
Château Lafleur 2011
Pomerol
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 - 3000

239
Château Lafite Rothschild 2011
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2400 - 3400

240
Carruades de Lafite 1996
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 900 - 1300

241
Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  5 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 11500 - 14500

242
Château Mouton Rothschild 1989
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. VHS or better, 3LSTL, 6STL, CC
R  9 bottles
Per lot: € 2400 - 3300

243
Château Pétrus 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 4200 – 5200

244
Château Lafite Rothschild 1958
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, HSTL, LNL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 300 - 500

36





BORDEAUX

245
Château La Fleur-Pétrus 1992
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 850 - 1250

246
Château La Fleur-Pétrus 1985
Pomerol
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1400 – 1800

247
Château Arnauld 2005
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 - 180

248
Château La Tour de By 2005
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 100 - 160

249
Château Reverdi 1982
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 300

250
Château des Gondats 1986
Bordeaux Supérieur
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 280

251
Château des Gondats 1986
Bordeaux Supérieur
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 280

252
Château Figeac 1972 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. VHS, LSTL, WL
Château Ducru-Beaucaillou 1972 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, STL
Château du Tertre 1971 (1)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. MS, STL, SCL, DC
Château Patache d’Aux 1976 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, STL, LNL, LDC
Château Barthez 1970 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. 3cm BC, STL, LFL, LNC
Château Smith Haut-Lafitte 1982 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. HS, STL
Vieux Château Coutelin 1986 (1)
Saint-Estèphe
U. TS, LSTL, LL, NL
Château Plantier Rose 1992 (1)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. VHS, LSTL, SCL, LTL
Château Grand Gontey 1991 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, STL, SCL, NL, LL
Château L’Estang 1972 (1)
Côtes de Castillon
U. HTMS, STL, CC
R  10 bottles
Per lot: € 200 - 360

253
Château Mouton Baron Philippe 1987
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340
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254
Château Prieuré-Lichine 1993
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

255
Château Cantemerle 1992
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

256
Château Cantemerle 1992
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

257
Château Le Couvent 1995
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 280

258
Château Le Couvent 1995
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 280

259
Château Le Couvent 1995
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 280

260
Château Le Couvent 1995
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 280

261
Château Marquis de Terme 1996
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 - 360

262
Château Citran 1999
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

263
Château Fontenil 1999
Fronsac
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 - 180

264
Château Bertineau Saint Vincent 1999
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

265
Château Bertineau Saint Vincent 2000
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

266
Château Belgrave 2000
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 300

267
Château Arnauld 2000
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 - 180
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268
Château Pichon-Longueville Baron
1995
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 950 - 1350

269
Château La Garde 2004
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 300

270
Château Lamothe-Vincent 2005
Bordeaux
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 160 - 240

271
Château Marquis de Terme 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

272
Château Lynch-Bages 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 - 1700

273
Château Chantegrive
‘Cuvée Gratitude’ 2006
Graves
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 110 - 180

274
Château Le Bon Pasteur 2001
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700
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275
Château Gruaud-Larose 2006
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 - 480

276
Château La Louvière 2000
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

277
Château La Louvière 2000
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

278
Château La Louvière 2000
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

279
Château Magdelaine 1916 (1)
Saint-Émilion
U. MS, STL, LCRC, NB
Château Lynch-Moussas 1948 (5)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. 1HS, 1HTMS, 3MS, HSTL, 1NL, LL, 1LCC,
DB
R  6 bottles
Per lot: € 150 - 250

280
Château Saint-André Corbin 2005
Saint-Georges-Saint-Émilion
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

281
Château Houissant 2000 (1) 1.5ltr
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL, LSCL
Château du Glana 2006 (3)
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL, 2LNL
Château Vieux Lartigue 2006 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, LSTL, 2LNL
Le Haut-Médoc de Haut-Bages Libéral
2008 (12)
Haut-Médoc
U. IN, LSTL, 2LNL
R  18 bottles & 1 magnum – 1.5 ltr
Per lot: € 200 - 300

282
Château Dauzac 1987
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 300

283
Château Palmer 1994
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 - 1300

284
Château Cos d’Estournel 2000
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, 2WISL, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 1200 - 1500

285
Château Cos d’Estournel 2000
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 500 - 650
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286
Château Lynch-Bages 2003
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 500 - 600

287
Château Figeac 2002
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN or better, 2LSTL, 1LNL
R  6 bottles
Per lot: € 320 - 420

288
Château Mazeyres 1990
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500

289
Château Mazeyres 1990
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500

290
Château Mazeyres 1990
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500

291
Château Mazeyres 1990
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500

292
Château Bourbon la Chapelle 1995
Médoc
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 110 - 170

293
Château Nenin 1993
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 300

294
Château Mazeyres 1990
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance, 1SCL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 360 - 460

295
Château Bourbon la Chapelle 1995
Médoc
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 110 - 170

296
Château Léoville-las-Cases 2007
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 600

297
Château Pontet-Canet 2007
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  8 bottles (OWC)
Per lot: € 340 - 480

298
Château Léoville-las-Cases 2012
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 600

299
Château Haut-Batailley 2006
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 - 460
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300
Château Piche-Leibre 2000
Margaux
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 320

301
Château Plince 2006
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

302
Domaine de Chevalier 2000 (3)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, excellent appearance
Château Palmer 2003 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château l’Évangile 2001 (1)
Pomerol
U. IN, LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 260 - 360

303
Château Le Bon Pasteur 1995
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 600

304
Château Le Bon Pasteur 1999
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 - 480

305
Château Lynch-Bages 1999
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 - 700

306
Château Cos d’Estournel 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 1000

307
Château Marquis de Terme 2000
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 - 460

308
Château Léoville-Poyferré 1992
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

309
Château Haut-Marbuzet 2010
Saint-Estèphe
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

310
Château La Tour de Mons 1947 (1)
Margaux, Cru Bourgeois
U. VHS, LSTL, FL, LNL, DB
Château Poujeaux 1962 (2)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS, STL, 1LPC, DB
Château Bellevue Rodinat 1964 (1)
Pomerol
U. 0.5cm BC, LSTL, NL, DC, NB
Château Talbot 1968 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 5cm BC or better, LSTL, 1LFL, 1PC, LCC
Château Le Trehon 1970 (1)
Médoc
U. HS, LSTL, WL
R  7 bottles
Per lot: € 170 - 300
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315
Château Cos d’Estournel 1982
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 - 3000

316
Château Prieuré-Lichine 1970 (8)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL, NL, 5LCC, 1CC
Château Lascombes 1970 (2)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, 1LNL, 1LDC
Château Pedesclaux 1967 (10)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL, 8NL, 5LSCL, 2LDC
R  20 bottles
Per lot: € 320 - 460

317
Château du Grand Parc 1986
Saint-Julien,
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. BN or better, LSTL, 4LNL
R  17 bottles
Per lot: € 400 - 500
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311
Château Maucaillou 1990
Moulis
U. IN, 3LNL, 2SCL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 - 380

312
Clos La Gaffelière 1985 (9)
Saint-Émilion Grand Cru,
2nd wine Ch. la Gaffelière
U. TS, LSTL, 4LNL
Château Blagnac 1988 (11)
Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Hanteillan
U. TS or better, excellent appearance, 2LNL
R  20 bottles
Per lot: € 260 - 380

313
Château Malescasse 1997
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 - 160

314
Château Pedesclaux 1986
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL, 1NL, 3SCL
R  12 bottles
Per lot: € 260 - 360





318
Château Lestage Darquier 1976 (3)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, STL, NL
Château Cadet-Piola 1971 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, STL, SCL
Château Lestage Darquier 1988 (12)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL, 5LNL
R  16 bottles
Per lot: € 160 - 240

319
Château du Grand Parc 1982 (7)
Saint-Julien,
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. BN or better, STL, 5LNL
Château du Grand Parc 1985 (7)
Saint-Julien,
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. BN or better, LSTL, 1LNL
R  14 bottles
Per lot: € 400 - 500

320
Château Phélan-Ségur 1982
Saint-Estèphe
U. TS or better, 6LSTL, 2STL, 3HSTL,
NL, 5TL, 7LDC
R  11 bottles
Per lot: € 400 - 550

321
Réserve de la Comtesse 1990 (5)
Pauillac, 2nd wine Ch. Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande
U. BN or better, LSTL, 2LNL
Château La Lagune 1990 (4)
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance, 1LSCL,
1LWRL
R  9 bottles
Per lot: € 340 - 460

322
Château Monbousquet 1970
Saint-Émilion Grand Cru
U. HTMS or better, STL, 1WISL, 7NL, 2TL
R  16 bottles
Per lot: € 240 - 360

323
Château La Fleur 1989 (9)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, 4NL
Château Pedesclaux 1986 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, LNL, 1SCL
R  11 bottles
Per lot: € 420 - 580

324
Château Yon-Figeac 1985
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS or better, STL, 6LNL
R  12 bottles
Per lot: € 280 - 380

325
Château Yon-Figeac 1985
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS or better, STL, 3LNL, 1TL
R  12 bottles
Per lot: € 280 - 380

326
Château du Grand Parc 1982 (1)
Saint-Julien,
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. BN, STL, TL
Château du Grand Parc 1985 (2)
Saint-Julien,
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. 1BN, 1TS, LNL
Château du Grand Parc 1986 (3)
Saint-Julien,
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. VHS or better, LSTL, LNL
R  6 bottles
Per lot: € 150 - 200
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327
Château du Tertre 2006
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 - 320

328
Château du Tertre 2008
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 300 - 360

329
Château du Tertre 2010
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

330
Château Grand Puy Lacoste 1947 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HTMS, STL, NL, LL, DB
Clos de Bourgneuf 1947 (1)
Delors & Cie., Bordeaux
U. HS, STL, NL, TL, LL, NB
R  2 bottles
Per lot: € 220 - 320

331
Château Latour à Pomerol 1947
Pomerol
U. HTMS, STL, WASL, LL, DB
R  1 bottle
Per lot: € 3000 - 5000

332
Château Giscours 1959 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, WASL, GSL, DB
Château Laroze 1955 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, NL, NB
R  2 bottles
Per lot: € 160 - 260

333
Château Lagrange 1966 (2)
Pomerol
U. 1BN, 1TS, LWASL, LL, 1LDC
Château Lagrange 1982 (2)
Pomerol
U. 1BN, 1TS,STL, LNL, 1LDC
R  4 bottles
Per lot: € 200 - 350

334
Château Violet 1959 (1)
Saint-Estèphe
U. LS, GSL, LL, NL, CC, DB
Château Marquis de Terme 1973 (3)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, GSL, 2LNL, WL
Château Grand Moulin 1975 (2)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL, WL, 1CC
Château Lafauret 1979 (1)
Médoc
U. BN, STL, WL
Château Lestage-Darquier 1979 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL, NL, LDC
Château Moulinet 1979 (1)
Pomerol
U. VHS, LSTL, LNL, LDC
R  9 bottles
Per lot: € 100 - 180

335
Château Canon la Gaffelière 1986
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. 3cm BC, LSTL, LSCL, CRC
R  1 double magnum - 3ltr
Per lot: € 160 - 220

336
Château Fombrauge 2006
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 300
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337
Baron Philippe 1986 (1)
Médoc
U. BN, LSTL, NB
Les Brulières de Beychevelle 1982 (1)
Haut-Médoc
U. TS, WISL, SCL
Château Reysson 1986 (3)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, LSTL, 1LNL, WL, 1CC
Château Rose Sainte-Croix 1986 (1)
Listrac-Médoc
U. BN, LSTL
Domaine des Sommeliers 1986 (2)
Saint-Émilion
U. VHS or better, LSTL, WL, NB
Château Haut-Milon 1985 (1)
Pauillac
U. TS, LSTL, WL
Château Barreyres 1983 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, HSTL, NL
Château Marrin 1981 (1)
Saint-Émilion
U. TS, STL, LNL
Château Roc Taillade 1985 (1)
Médoc
U. TS, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 120 - 180

338
Château La Conseillante 2005
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 - 1050

339
Château Brane Cantenac 2003
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 360 - 500

340
Château Smith Haut-Lafitte 1991 (2)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, LSTL, 1LDC
Château Dauzac 1995 (1)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Anthonic 1995 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL, LL
Château Grand Gueyrot 1992 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Bel-Air 1992 (2)
Pomerol
U. 1IN, 1BN, NL
Les Granges des Domaines
Edmond de Rothschild 1993 (1)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
Château Haut-Piquat 1993 (1)
Lussac-Saint-Émilion
U. BN, HWISL
Château Haut-Lavallade 2001 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 120 - 200

341
Château Ducru-Beaucaillou 2007
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 850 - 1100

342
Château Saint-Pierre Sevaistre 1975 (4)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HS or better, GSL, 1LNL
Château Saint-Pierre Sevaistre 1975 (1)
1.5ltr
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LNL
R  4 bottles & 1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 180 - 240
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343
Château Léoville-las-Cases 2006
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1200 - 1600

344
Château Chasse-Spleen 2004
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

345
Château Tournefeuille 2007
Lalande-de-Pomerol
Excellent level and appearance
R  1 magnum - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 30 - 50

346
Château Phélan Ségur 1970
Saint-Estèphe
U. HS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

347
Château La Croix St. Vincent 1990
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

348
Château Cos d’Estournel 1973
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, 2LSTL, 1LCC
R  5 bottles
Per lot: € 140 - 180

349
Château Lynch-Bages 1986
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 - 1600

350
Château Moulin Haut-Laroque 1998 (9)
Fronsac
U. IN, excellent appearance
Château Franc La Rose 1998 (8)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  17 bottles
Per lot: € 180 - 260

351
Château du Glana ‘Vieilles Vignes’ 1996
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 300

352
Château La Tour de By 1990 (5)
Médoc, Cru Bourgeois
U. 2cm BC, excellent appearance
Château La Tour de By 2002 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. 2.5cm BC, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 220 - 300

353
Château Cantemerle 1937
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS or better, STL, 1NL
R  3 bottles
Per lot: € 180 - 300

354
Château Troplong Mondot 1967
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. HS or better, LSTL, 1TSL, 3LNL, 1SCL,
1WRL, 1LDC
R  6 bottles
Per lot: € 260 - 430

355
Château Pascaud 1996
Bordeaux Supérieur
U. BN, excellent appearance
R  23 bottles (2OWC)
Per lot: € 75 - 115
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356
Château Ferrand 1967 (6)
Pomerol
U. HS or better, 1LSTL, 5STL, 1LNL, 5TAL,
1HFL, 3LDC
Château La Lagune 1967 (2)
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, 1TSL, 1LNL
Château Giscours 1967 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. VHS, TSL, GSL, LNL, LDC, 1CC
Château Gressier Grand Poujeaux 1964
(2)
Moulis-en-Médoc
U. HS, STL, LNL, 1SCL, 1LPC, NB
Château Haut-Batailley 1958 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, LNL, NB
Graves 1945 (1)
Wijnkoperij H.J. Sissingh, Groningen
U. BS, STL, LNL, SSOS, DB
Château La Tour Carnet 1987 (1)
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château La Croix Blanche 1979 (1)
Lussac-Sain-Émilion
U. HS, LSTL, NL, LDC
Château La Font du Loup 1989 (3)
Côtes de Castillon
U. TS, LSTL, 2LNL
R  19 bottles
Per lot: € 300 - 500

357
Château Palmer 1987 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, STL, NL, FL, SCL
Château Palmer 1983 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, NL
R  2 bottles
Per lot: € 320 - 420

358
Château Léoville Barton 1995 (3)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Léoville-las-Cases 1996 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Gazin 1996 (1)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Rauzan Segla 1996 (2)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  7 bottles
Per lot: € 440 - 580

359
Château Pascaud 1994 (5)
Bordeaux Supérieur
U. BN, excellent appearance, 1LSTL
Château Pascaud 1997 (22)
Bordeaux Supérieur
U. BN, excellent appearance
Château Pascaud 1987 (1)
Bordeaux Supérieur
U. VHS, LSTL
R  28 bottles (2OCB)
Per lot: € 90 - 140

360
Château Léoville Barton 2001 (4)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Cos d’Estournel 2001 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Monlot Capet 1982 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, STL, LSCL
R  6 bottles
Per lot: € 240 - 340
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361
Château La Tour du Pin Figeac 1999 (7)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, STL
Château Moulin Pey-Labrie 1996 (2)
Canon-Fronsac
U. BN, LSTL
Château La Tour Carnet 1997 (1)
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Charmail 1996 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, STL, SCL
Château d’Arche 1999 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LNL
R  12 bottles
Per lot: € 160 - 260

362
Château Lynch-Bages 1961
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, 1LTL, SPC
R  2 bottles
Per lot: € 500 - 700

363
Château Lynch-Bages 1970
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. 10TS, 4VHS, LSTL, 1LTL, 1CC
R  14 bottles
Per lot: € 850 - 1250

364
Château Poujeaux 1970 (5)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. VTS or better, LSTL
Château Lanessan 1964 (5)
Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, STL
Château de Pez 1975 (1)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. BN, STL
Château Franc Pourret 1950’s (1)
Saint-Émilion
U. LS, STL
R  12 bottles
Per lot: € 160 - 220

365
Château Lalande-Borie 1976 (7)
Saint-Julien
U. TS or better, STL, SDC,
R  7 bottles
Château Cantenac Brown 1976 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. VTS, LSTL
R  2 bottles
Château Haut-Bages Libéral 1976 (3)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. 1VTS, 2Ts, STL
R  12 bottles
Per lot: € 160 - 220

366
Château Marsac Seguineau 1996 (11)
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château Artigues Arnaud 1994 (12)
Pauillac
U. BN, HSTL
R  23 bottles (2OWC)
Per lot: € 220 - 320
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367
Château Poujeaux 1998 (11)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château Fourcas-Hosten 1999 (12)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  23 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 500

368
Château La Croix de Gay 1993
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 300

369
Château Yon-Figeac 1994 (11)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level, HSTL
Château La Chenade 2000 (12)
Lalande-de-Pomerol
Excellent level and appearance
R  23 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 500

370
Château d’Angludet 2002
Margaux
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 300

371
Château Carignan 2000 (12)
Premières Côtes de Bordeaux
Excellent level and appearance
Château Carignan 1998 (11)
Premières Côtes de Bordeaux
Excellent level and appearance
R  23 bottles (2OWC)
Per lot: € 220 - 320

372
Château de Parenchère 
‘Cuvée Raphael’ 2001 (12)
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
Château de Parenchère
‘Cuvée Raphael’ 1998 (12)
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 200 - 300

373
Château Palmer 1987 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Palmer 1978 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. VHS, 1LSCL
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
R  3 bottles
Per lot: € 220 - 320

374
Château Cos d’Estournel 1991 (3)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Batailley 1988 (3)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
Château Carbonnieux 1980 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, WASL, LNL
R  7 bottles
Per lot: € 220 - 320

375
Château Latour à Pomerol 1998
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700
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376
Château Latour à Pomerol 2000
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 850 - 1250

377
Château La Fleur Pétrus 1998
Pomerol
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 700 - 900

378
Château La Fleur Pétrus 1997
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 950 - 1250

379
Château Gazin 1997
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 - 480

380
Château Gazin 1998
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

381
Château Tour de Pez 2003
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

382
Château Tour de Pez 2003
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

383
Château Tour de Pez 2004
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

384
Château Tour de Pez 2004
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

385
Château Croix Beauséjour 2000 (2) 1.5ltr
Montagne-Saint-Émilion
Excellent level and 1LTL
Château Fourcas Hosten 2000 (9)
Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  9 bottles & 2 magnums -1.5ltr
Per lot: € 200 - 300

386
Château Lafleur Brouard 2001
Lalande-de-Pomerol
U. 3 excellent level, 1 TS 1BN, STL
R  5 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 160 - 240

387
Château Grand Moine 1995
Lalande-de-Pomerol
U. BN, Excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 180 - 240

388
Château Croix Beauséjour 1999
Montagne-Saint-Émilion
Excellent and appearance, 1LTL
R  12 bottles
Per lot: € 140 - 200

53



389
Château Croix Beauséjour 1999
Montagne-Saint-Émilion
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 140 - 200

390
Château Fourcas Hosten 2000
Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 - 240

391
Château Lynch-Moussas 1995
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

392
Château Labégorce 1995
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

393
Château Cantemerle 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, Excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

394
Château Branaire-Ducru 2010
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

395
Château Branaire-Ducru 2010
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

396
Château Branaire-Ducru 2010
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

397
Château Chasse Spleen 2010
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

398
Château Poujeaux 2010
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

399
Château d’Armailhac 1996
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

400
Château d’Armailhac 1996
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

401
Château Léoville Barton 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 - 1400

402
Château Léoville Barton 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 – 1400
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403
Château Yon Figeac 1981
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS or better, STL, NL, TAL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 320

404
Château La Tour de By 1981
Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, STL, 2NL, 1LL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 - 160

405
Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande 2010
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1000 - 1400

406
Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande 2010
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1000 - 1400

407
Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande 2010
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

408
Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande 2010
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 - 1400

409
Château Gruaud-Larose 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 - 750

410
Château Gruaud-Larose 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 - 750

411
Château Gruaud-Larose 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 - 750

412
Château Gruaud-Larose 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 - 750

413
Château Giscours 2010
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

414
Château Giscours 2010
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

415
Château Ducru Beaucaillou 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1800 - 2400
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416
Château Ducru-Beaucaillou 2011
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 - 1000

417
Château Léoville-las-Cases 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1800 - 2400

418
Château Léoville-las-Cases 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1800 - 2400

419
Château Lascombes 1979
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. TS or better, HSTL, 2LNL, 1NL, 1LCC
R  6 bottles
Per lot: € 220 - 320

420
Château La Tour Carnet 1976
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL, NL, WRL, NC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 - 360

421
Château Sociando-Mallet 2010
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

422
Château Sociando-Mallet 2010
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

423
Château l’Angélus 2010
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 2200 - 3200

424
Château l’Angélus 2010
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 2200 - 3200

425
Château La Fleur Cardinale 2010
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 420

426
Château Figeac 2010
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1500 - 2000
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427
Château Figeac 2010
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1500 - 2000

428
Château Figeac 2010
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 - 950

429
Château Troplong Mondot 2010
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1000 - 1400

430
Château La Conseillante 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1000 - 1400

431
Château La Conseillante 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1000 - 1400

432
Château La Conseillante 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

433
Château Trotanoy 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1800 - 2400

434
Vieux Château Certan 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 2400 - 3400

435
Vieux Château Certan 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 2400 - 3400

436
Vieux Château Certan 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 - 1700

437
Château l’Évangile 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1600 - 2200

438
Château l’Évangile 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1600 - 2200

439
Château Pape Clément 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1600 - 2200

440
Château Pape Clément 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1600 - 2200
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441
Domaine de Chevalier 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 - 900

442
Domaine de Chevalier 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 - 900

443
Château Carbonnieux 2011
Graves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 150 - 200

444
Château Bourgneuf 2000
Pomerol
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 120 - 160

445
Château Branaire-Ducru 1996
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, 1CUC
R  4 bottles
Per lot: € 200 - 300

446
Château La Lagune 1996
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

447
Château La Lagune 1996
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

448
Château La Lagune 1996
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

449
Château La Lagune 1999
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

450
Château La Lagune 1999
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

451
Château Larcis Ducasse 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 - 360

452
Château de Fieuzal 1983
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

453
Château Larmande 1985
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

454
Château Haut-Marbuzet 1995
Saint-Estèphe
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 - 440
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455
Château Lestage Simon 1985
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 150 - 250

456
Château Caronne Sainte-Gemme 1985
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 150 - 250

457
Château La Conseillante 1993
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 - 480

458
Château Palmer 1995
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1600 - 2200

459
Château Léoville-las-Cases 1995
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 - 1600

460
Château Talbot 1992
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

461
Château Nenin 1945
Pomerol
U. HS, STL, LNL, NB
R  1 bottle
Per lot: € 150 - 300

462
Château Faugères 1995
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 - 360

463
Château Ferrand Lartigue 1993
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 320

464
Château Marquis de Terme 2000
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

465
Château Ferrand Lartigue 1995
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 - 360

466
Château Pape-Clément 1996
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 - 1100

467
Château Ferrand Lartigue 1996
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 - 360

468
Château Smith Haut Lafitte 1994
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 - 540
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469
Château La Lagune 1996
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 - 600

470
Château Léoville Barton 1996
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 - 850

471
Château Ferrand Lartigue 1993
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 150 - 200

472
Château l’Angélus 1993 (2)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, HSTL, NL, SCL
R  2 bottles
Château Lagrange 1990 (2)
Saint-Julien, 3ème Grtand Cru Classé
U. 1IN, 1BN, STL, NL, 1SCL
R  2 bottles
Château Grand Puy Lacoste 1988 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, STL
R  5 bottles
Per lot: € 340 - 500

473
Château Magdelaine 1996
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

474
Château Talbot 1959
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 1MS, 3VHS, 2TS, STL, 3LL, 3SCL, 2TL,
1CC, 1SSOS
R  6 bottles
Per lot: € 700 - 900

475
Château Cos d’Estournel 1989
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. 2cm BC, LSTL
R  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 180 - 240

476
Château Gruaud-Larose 1996
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 950
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477
Château Talbot 1978 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 2cm BC, STL, LL
Château Dutruch Grand Poujeaux 1973
(2)
Moulis-en-Médoc
VHS or better, LSTL, 1LNL, 1CC
Domaine de Chevalier Blanc 1987 (2)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. 1BN, 1TS, excellent appearance
Château La Cardonne 1994 (2)
Médoc
U. IN, excellent appearance
Château Saint Genès 1995 (1)
Premières Côtes de Blaye
U. IN, excellent appearance
Château La Lauzette 1995 (2) 500ml
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, STL
Château La Tuilerie Les Combes 2003
(2)
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
Chevalier Mathot 1998 (1) 1.5ltr
Bordeaux
U. BN, excellent appearance
Baron de Lestac 1996 (1) 1.5ltr
Bordeaux
U. TS, excellent appearance
M  10 bottles, 2 jennies, 2 magnums
Per lot: € 140 - 240

478
Château Magdelaine 2008
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 - 700

479
Château Magdelaine 2010
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 - 850

480
Château La Serre 2008
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 460 - 520

481
Château La Serre 2010
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 - 650

482
Château l’Hospitalet de Gazin 2009
Pomerol, 2nd wine Ch. Gazin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 400

483
Château l’Hospitalet de Gazin 2010
Pomerol, 2nd wine Ch. Gazin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 - 480

484
Château l’Hospitalet de Gazin 2010
Pomerol, 2nd wine Ch. Gazin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 - 480

485
Château Lafleur-Gazin 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500

486
Château Lafleur-Gazin 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500
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487
Château Tour Léognan Blanc 2010
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch.
Carbonnieux
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

488
Château Tour Léognan Blanc 2010
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch.
Carbonnieux
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

489
Château Tour Léognan 2011
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch.
Carbonnieux
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 190 - 250

490
Château Tour Léognan 2011
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch.
Carbonnieux
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 190 - 250

491
Château Grand Village 2009
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 - 180

492
Château Grand Village 2009
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 - 180

493
Château Grand Village 2010
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 190

494
Château Grand Village 2010
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 190

495
Château Malescot Saint-Exupéry 2009
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1100 - 1200

496
Château Lynch-Bages 2000
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 1700 - 2200

497
Château Haut Cadet 1999
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, LSTL, 4LNL
R  18 bottles
Per lot: € 280 - 380

498
Château Pontet-Canet 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 - 1600
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499
Château Montrose 1970 (1)
Saint-Estèphe, 2éme Grand Cru Classé
U. VHS HSTL, LTL
Château Rauzan Gassies 1975 (1)
Margaux, 2éme Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL
Château Haut-Bailly 1970 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, STL
Château Grand-Corbin-Despagne 1966
(1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, STL
Château Meilhan, Médoc 1981 (1)
Médoc
U.VHS, LSTL
Lafleur Chevalier 1981 (1)
Bordeaux
U.BN, LSTL
Château Franc Bigaroux 1975 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. VHS, LSTL
R  7 bottles
Per lot: € 150 - 250

500
Château Pontet-Canet 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1300 - 1900

501
Château Pontet-Canet 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 - 1800

502
Château Haut-Bergey 2010
Pessac-Léognan
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

503
Château Haut-Bergey 2012
Pessac-Léognan
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

504
Château La Pointe 2012
Pomerol
Excellent level and apperance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 200 - 300

505
Château La Bonnelle 2005
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and apperance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 280

506
Château La Tour de By 2005
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

507
Domaine de Courteillac 2005
Bordeaux Supérieur
Excellent level and apperance
R  10 bottles (OCB)
Per lot: € 160 - 220

508
Domaine de Courteillac 2009
Bordeaux Supérieur
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

509
Château La Lagune 2010
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600
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510
Château La Confession 2010
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and apperance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

511
Château La Fleur Cardinale 2012
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and apperance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 110 - 180

512
Château Padernac 2006
Pauillac, 2nd wine Ch. Fonbadet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

513
Château Padernac 2006
Pauillac, 2nd wine Ch. Fonbadet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

514
Château Padernac 2006
Pauillac, 2nd wine Ch. Fonbadet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

515
Château Padernac 2006
Pauillac, 2nd wine Ch. Fonbadet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

516
Château Padernac 2006
Pauillac, 2nd wine Ch. Fonbadet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

517
Les Hauts de Pontet-Canet 2007
Pauillac, 2nd wine Ch. Pontet-Canet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 - 460

518
Les Hauts de Pontet-Canet 2007
Pauillac, 2nd wine Ch. Pontet-Canet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 - 460

519
Les Hauts de Pontet-Canet 2007
Pauillac, 2nd wine Ch. Pontet-Canet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 - 460

520
Les Hauts de Pontet-Canet 2007
Pauillac, 2nd wine Ch. Pontet-Canet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 - 460

521
Moulin d’Angludet 2007
Margaux, 2nd wine Ch. d’Angludet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 200

522
Moulin d’Angludet 2007
Margaux, 2nd wine Ch. d’Angludet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 200

523
Moulin d’Angludet 2007
Margaux, 2nd wine Ch. d’Angludet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 200
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524
Moulin d’Angludet 2007
Margaux, 2nd wine Ch. d’Angludet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 200

525
Moulin d’Angludet 2007
Margaux, 2nd wine Ch. d’Angludet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 200

526
Château Marquis de Terme 1959 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. 2.5cm BC, LSTL, NB
Château Duhart-Milon 1952 (1)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, STL, LNL, CRL
Château L’Arrosée 1961 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, GSL, LNL
Château Batailley 1961 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LNL, NB
Château Cantemerle 1966 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, LSTL, LCC, NB
Château Ferrière 1975 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, GSL, LDC
R  6 bottles
Per lot: € 400 - 650

527
Château Montrose 1966 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, LSTL, LNL, NB
Château Montrose 1970 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, LNL
Château Montrose 1975 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LNL
R  3 bottles
Per lot: € 200 - 350

528
Château Cos d’Estournel 1995
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 - 1700
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529
Château Pichon-Longueville Baron 1982
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, STL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 100 - 150

530
Château Marquis d’Alesme Becker 1988
(1) 1.5ltr
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 5cm BC, LSTL, LNL
Château Andron Blanquet 1982 (1) 1.5ltr
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. 3cm BC, STL, NL
Château Pedesclaux 1978 (1) 1.5ltr
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. 3.5cm BC, LSTL, LNL
Château Lascombes 1978 (1) 1.5ltr
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC, STL, LDC
Château Saint-Pierre Sevaistre 1979 (1)
1.5ltr
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC, STL, LNL, LL, LNC
R  5 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 220 - 360

531
Château Talbot 1982 (1) 1.5ltr
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LNL
Château Talbot 1979 (1) 1.5ltr
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, NL, TL
R  2 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 380 - 520

532
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1961
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, STL, LNL, LWRL, NB
R  1 bottle
Per lot: € 220 - 320

533
Château Talbot 1999
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 - 440

534
Château Rauzan Ségla 1999
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 480 - 650

535
Château d’Issan 2010
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 - 700

536
Château d’Issan 2010
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 - 700

537
Château Bélair 1979 (6)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, excellent appearance
Château Grand-Corbin-Despagne 1979
(6)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 - 340

538
Château Marquis de Terme 1979
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380
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539
Château Cos d’Estournel 1979
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 - 900

540
Château Lynch-Moussas 1981
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

541
Château Lagrange 1982
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

542
Château Duhart Milon 1974 (2)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, STL, 1WASL
Château Pavie Macquin 1976 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé
U. TS, STL, LNL
Château Coubet 1976 (1)
Côtes de Bourg
U. TS, STL
Château du Breuil 1978 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL
Château Palmer 1973 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. VHS, excellent appearance
Château Batailley 1973 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, STL, LNL, LDC
Château Lafon Rochet 1974 (1)
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, STL
Clos Saint Martin 1971 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, STL
R  11 bottles
Per lot: € 180 - 260

543
Château Pedesclaux 1986
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, LSTL, 11LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 260 - 360

544
Château Reverdi 1983
Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

545
Château de Sales 1964 (5)
Pomerol
U. 3HTMS, 2HS, STL, LNL
Château Croizet Bages 1966 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, STL, DB
Château Beaumont 1966 (1)
Saint-Émilion
U. TS, STL
Château Pontac Lynch 1962 (1)
Margaux, Cru Bourgeois
U. TS, STL
Clos Parc Lescours 1966 (1)
Saint-Émilion
U.TS, STL, NB
Château Montbrun 1964 (5)
Margaux, Cru Bourgeois
U. 3VHS, 1HS, 1HTMS, STL, LNL, 1CC
R  15 bottles
Per lot: € 280 - 380

546
Château Batailley 1990
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  8 bottles (OWC)
Per lot: € 380 - 480
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547
Château Cos d’Estournel 1975
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, HSTL, 4LSCL, 1SCL
R  12 bottles
Per lot: € 650 - 850

548
Château Cos d’Estournel 1975
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, HSTL, 5SCL
R  11 bottles
Per lot: € 600 - 800

549
Château Cos d’ Estournel 1990 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château Figeac 1990 (1)
Saint-Èmilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
Château Pichon Longueville Baron 1990
(1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château Pichon Longueville Comtesse
de Lalande 1990 (1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Pape-Clément 1990 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, LSTL
Château Léoville Barton 1990 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
R  6 bottles
Per lot: € 700 - 900

550
Château Léoville-Poyferré 2002
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 650

551
Château Cos d’Estournel 1975
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, HSTL, LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 650 - 850
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552
Château Ludon Pomies Agassac 1995
Haut-Médoc
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

553
Château Palmer 2001
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 650 – 850

554
Château Montrose 2008
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 750 – 950

555
Château Montrose 2008
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 750 – 950

556
Château Ludon Pomies Agassac 1995
Haut-Médoc
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

557
Château Les Trois Croix 1995
Fronsac
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 160

558
Château Les Trois Croix 1995
Fronsac
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 160

559
Château Larmande 1997
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

560
Château Prieurs de la Commanderie
1996
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

561
Château Crabitey 2000
Graves Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

562
Château Giscours 2008
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

563
Château Crabitey 2000
Graves Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

564
La Dame de Montrose 2008
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Montrose
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 380
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565
La Dame de Montrose 2008
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Montrose
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 380

566
Château Martinens 1996
Margaux, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 - 180

567
Château des Treilles l'Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

568
Château des Treilles l'Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

569
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

570
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

571
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  8 bottles
Per lot: € 230 - 280

572
Château de Camensac 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent apearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

573
Château Léoville-Barton 1989 (4)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Talbot 1992 (5)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LSCL
Château Talbot 1997 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 850 - 1250

574
Couvent des Jacobins 1989
Saint-Émillion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent apearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

575
Château Malescot St. Exúpery 1985 (4)
Margaux
U. IN, LSTL, LSCL
Château d’Issan 1986 (4)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LSCL
Château Duhart-Milon 1983 (1)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LSCL
R  9 bottles
Per lot: € 380 – 480

576
Château Gazin Rocquencourt 1999
Pessac-Léognan Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220
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577
Château Lalande-Borie 2007
Saint-Julien
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 280 – 380

578
Château Lanessan 1997
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 - 180

579
Château La Fleur Geyrosse 2000
Saint-Émilion
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

580
Château Montbrun 1961 (11) 375ml
Margaux, Cru Bourgeois
U. MS or better, STL, 8TAL, 5LDC, 1LCC
Château Tourmalin Jonquet 1964 (1)
375ml
Canon Fronsac
U. HTMS, LSTL, DB
R  12 half bottles - 375ml
Per lot: € 170 - 250

581
Chateau Tour Saint Jean 1981 (3)
Haut-Médoc
U. BN, LSTL
Château Bel-Air Lagrave 1981 (6)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, 1WASL, 5LSTL, 1WL
Château Panigon 1981 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL, LNL, LWRL
Château le Bourdieu 1981 (2)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. 1BN, 1TS, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 120 - 160

582
Clos Floridène 2006
Graves Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 260

583
Château Cormeil Figeac 1986 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
Château Arnauld 1988 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL, 1SCL
R  12 bottles
Per lot: € 180 - 240

584
Château Rousset 1989 (6)
Côtes de Bourg
U. BN or better, excellent appearance
Château Haut-Gardère 1989 (12)
Pessac-Léognan Rouge
U. VHS or better, excellent appearance
R  18 bottles
Per lot: € 220 - 300

585
Château La Fleur-Pétrus 2011
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 850

586
Château du Tertre 2000
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appereance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 - 650

587
Château du Tertre 2000
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appereance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 - 650
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588
Château Grand Village 2011
Bordeaux Blanc
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 70 - 110

589
Château Duhart-Milon 2010
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appreance
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 1100 - 1500

590
Réserve de la Comtesse 2011
Pauillac, 2nd wine Ch. Comtesse de
Lalande
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

591
Château Ducru-Beaucaillou 2011
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 - 1000

592
Château Gazin 2011
Pomerol
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

593
Château Gazin 2012
Pomerol
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

594
Pensées de Lafleur 2011
Pomerol, 2nd wine Ch. Lafleur
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

595
Pensées de Lafleur 2012
Pomerol, 2nd wine Ch. Lafleur
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

596
Château Magdelaine 2011
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 350 - 450

597
Château Belair-Monange 2011
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 550

598
Château Beychevelle 1970
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 850

599
Château de la Jaubertie 2007
Bergerac Sec
Excellent level and appearance
W  35 bottles (3OCB)
Per lot: € 150 - 230

600
Château Guillot 2008
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340
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601
Château Pavillon Rocher 1986 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS, STL, NL, 1SCL
Château Cap d’Or 1982 (1)
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. BN, LSCL
Château Cap d’Or 1988 (1)
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. TS, SCL
Château Cap d’Or 1989 (2)
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. BN or better, SCL
Château Yon-Figeac 1994 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, LSTL
Château Capet 1990 (1)
Saint-Émilion
U. BN, STL
Château Tauzinat l’Hermitage 1998 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, LSTL
Château Fonplégade 1997 (4)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
Château Roudier 1996 (4)
Montagne-Saint-Émilion
U. TS or better, LSTL, LNL, 1SCL
Château Roudier 1994 (2)
Montagne-Saint-Émilion
U. BN or better, LSTL, 1GSL, NL, 1SCL
Château Seigla-Laplagne 2000 (5)
Puisseguin-Saint-Émilion
U. VHS or better, STL, 3LSCL
Château Seigla-Laplagne 2002 (1)
Puisseguin-Saint-Émilion
U. IN, LSTL
R  25 bottles
Per lot: € 280 - 380

602
Château La Croizille 2007
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (6OWC)
Per lot: € 450 - 600

603
Château Haut-Saint-Lambert 1982 (6)
Pauillac
U. TS or better, STL
Château d’Angludet 1989 (1)
Margaux
U. BN, LSTL
Château d’Angludet 1993 (1)
Margaux
U. BN, LSTL
Château Sénéjac 1988 (3)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, STL, NL, 2SCL
R  11 bottles
Per lot: € 200 - 300

604
Château La Croizille 2007
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  5 magnums - 1.5ltr (5OWC)
Per lot: € 380 - 580
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605
Château Le Coteau 2008 (12)
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Fontis 2002 (12)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  24 bottles
Per lot: € 220 - 320

606
Château Marquis de Terme 1976 (6)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. HS or better, LGSL, 1LCC, 1CC
Château La Tour de Mons 1975 (6)
Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, STL, 4SCL, 1LL
R  12 bottles
Per lot: € 160 - 260

607
Château Beau-Site Haut-Vignoble 2000
(5)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château La Rose Brana 2004 (3)
Saint-Estèphe
U. BN, LSTL
Château Noaillac 2003 (3)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  11 bottles
Per lot: € 140 - 200

608
Château Caronne Sainte-Gemme 2006
(12)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Belle-Vue 2008 (12)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 320

609
Château Reynon 2001
Bordeaux Blanc
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 - 160

610
Château Vieux-Mouleyre 2001
Fronsac
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 240 - 340

611
Château Dimacy 2012
Saint-Émilion
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 150 - 200

612
Château Dimacy 2012
Saint-Émilion
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 150 - 200

613
Château Dimacy 2011
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  17 bottles (3OCB)
Per lot: € 260 - 330

614
Château Lamothe Bergeron 1989
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 - 180
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615
Château Haut-Laplagne 1994
Puisseguin-Saint-Émilion
U. IN, excellent appereance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 120 - 160

616
Château de Villegeorge 1992
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appereance
R  7 bottles
Per lot: € 110 - 150

617
Château du Tertre 2000
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appereance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 - 650

618
Château du Tertre 2000
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appereance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 - 650

619
Château du Tertre 2000
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appereance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 - 650

620
Château Poumey 1998
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

621
Château Pontet-Canet 2011
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 - 900

622
Château Ducru Beaucaillou 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1800 - 2400

623
Château Gazin 2011
Pomerol
Excellent level and appreance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

624
Château Belair-Monange 2011
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appreance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 450 - 550

625
La Croix de Beaucaillou 2011
Saint Julien, 2nd wine Ch. Ducru
Beaucaillou
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 320

626
Château Beychevelle 1970
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 850

627
Château Beychevelle 1970
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 850
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628
Château Grand-Pontet 1997
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  8 bottles
Per lot: € 140 - 180

629
Château Guillot 2007
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

630
Château La Chenade 2003
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 - 220

631
Château Moulin de Grenet 2000
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 180

632
Château Moulin de Grenet 2000
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 180

633
Château La Chenade 1999
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

634
Château Arnauld 1997
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 - 180

635
Château de Camensac 1995
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

636
Château Cantemerle 1970 (5)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, 1STL, 1NL, 4NOL, 2NC,
1CUC, 1LCC
Château Cantemerle 1976 (3)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS or better, STL, TAL
R  8 bottles
Per lot: € 140 - 220

637
Château de Lugagnac 2004 (12)
Bordeaux Blanc
U. BN or better, excellent appearance
Château Reynon 2001 (11)
Bordeaux Blanc
U. IN, excellent appearance, 5LSTL
W  23 bottles
Per lot: € 150 - 250

638
Château Pavie-Macquin 1994 (3)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LWRL, LNL
Château Soutard 1996 (3)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 200 - 300
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639
Château Berliquet 2004 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, LWRL
Château Berliquet 2005 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 220 - 340

640
Château Martinens 2003
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: € 180 – 260

641
Château Giscours 1994 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appereance
Château Marquis de Terme 1984 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, excellent appereance
Clos de Quatre Vents 1985 (2)
Margaux
U. 1VHS, 1TS, LSTL, 1LSCL, WL
Château Labégorce-Zédé 1995 (8)
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appereance
R  12 bottles
Per lot: € 280 - 380

642
Château Cadet-Piola 1975 (6)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
Château Soutard 1970 (5)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. MS or better, LSTL
R  11 bottles
Per lot: € 180 - 260

643
Château Pavie-Macquin 1979 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. 1VHS, 1HS, STL, NL, 1LDC
Château Magdelaine 1979 (3)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, STL, HTL
Château Bellevue Figeac 1970 (4)
Saint-Émilion
U. 3HS, 1HTMS, GSL, 2LNL, 1LL
Château La Pointe 1978 (1)
Pomerol
U. HS, LSTL
Château Lagrange 1975 (3)
Pomerol
U. VHS, LSTL, 2LCC
Château Laroze Believed 1970’s (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, STL, TL
Château La Serre 1975 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS, LSTL
Château Bellefont-Belcier 1971 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. VHS, LSTL, NC
Château Croque-Michotte 1975 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, STL, HTL
Château de Lescours 1970 (1)
Saint-Émilion
U. HTMS, STL, LNL
R  18 bottles
Per lot: € 320 - 440

644
Château Martinens 2003
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: € 180 – 260

645
Château Guillot 2008
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340
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646
Château Cantemerle 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, WASL, WRL, NL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

647
Château Cantemerle 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, WASL, WRL, NL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

648
Château Cantemerle 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, WASL, WRL, NL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

649
Château Tour de Pez 2004
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excelllent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

650
Château Croix-Beauséjour 2004
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  24 bottles (2OWC) 
Per lot: € 180 – 260

651
Château Pascaud 1996
Bordeaux Supérieur
U. BN, excellent appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 80 - 120
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652
Château l’Évangile 1970 (1)
Pomerol
U. HTMS, STL
Château l’Évangile 1955 (5)
Pomerol
U. 2MS, 1HTMS, 2HS, STL, 1LL, 2SCL, 2NL,
1LTL, 3LCC, 1SSOS
R  6 bottles
Per lot: € 1200 - 1600

653
Château Rausan-Ségla 1970 (6)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 5cm BC or better, STL, LL, 1NL, 1TL
Château Rausan-Ségla 1975 (6)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 2.5cm BC or better, STL, LL, 1TL
R  12 bottles
Per lot: € 320 - 420
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654
Château Cos-Labory 1982 (4)
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, STL, 2SCL, 3NOC, 1HCC,
NC
Château Calon-Ségur 2001 (1)
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 220 - 300

655
Château La Fleur-Pétrus 2011
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 850

656
Château l’Évangile 2006
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 950 - 1250

657
Château Pontoise Cabarrus 2000
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

658
Château La Gaffelière 2009
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

659
Château Croix Beauséjour 1999
Montagne-Saint-Émilion
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 140 - 200

660
Château Beychevelle 1970
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 850

661
Château Gruaud Larose 1949
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, STL
R  2 bottles
Per lot: € 300 - 400

662
Château Nenin 1961 (1)
Pomerol
U. HS, LSTL, LNL, NB
Château Taillefer 1959 (1)
Pomerol
U. VHS, STL, NL, SCL, NC, LCC
Saint-Georges-de-Montagne 1959 (2)
Schroder & de Constans, Bordeaux
U. VHS, STL, NL, SCL
Château Plaisance 1970 (6)
Montagne-Saint-Émilion
U. HS or better, STL, 2LNL
Château Taillefer 1970 (1)
Pomerol
U. VHS, STL, GSL, NL
Château Taillefer 1971 (3)
Pomerol
U. HS or better, STL, GSL, NL, SCL
Château Fombrauge 1975 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS, STL, NL, SCL, LPC
Château Bellevue 1975 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS or better, STL, GSL, TAL
Château La Gaffelière 1970 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, excellent appearance
R  19 bottles
Per lot: € 400 - 600

82



663
Château Prieuré-Lichine 1992 (4)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, STL, TAL
Château Prieuré-Lichine 1984 (2)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, STL, NL
Château Larruau 1989 (4)
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, STL, 3SCL
Château Cantenac-Brown 1981 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château Branaire-Ducru 1982 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, STL
R  12 bottles
Per lot: € 220 - 300

664
Château Meyney 1989 (3)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. TS or better, STL, SCL
Château Soudars 1990 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL
Château Hanteillan 1990 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, STL, 1SCL, 2LNL
R  15 bottles
Per lot: € 300 - 380

665
Château Fourcas-Hosten 1988 (10)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, STL, NL
Château Fourcas-Hosten 1990 (2)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, STL, 1NL
Château Labadie 1998 (3)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, STL, SCL
R  15 bottles
Per lot: € 220 - 300

666
Château Chasse-Spleen 1973 (6) 1.5ltr
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, STL, GSL, NL, SCL
Château Marquis de Terme 1999 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle, 6 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 320 - 480

667
Château Fonréaud 1996
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  8 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

668
Château Pavie-Macquin 2004
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 - 650

669
Château La Providence 2008
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 700 - 900

670
Château Saint Domingue 1999
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 140

671
Château La Tour Haut-Brion 2003
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  9 bottles
Per lot: € 320 - 400
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672
Château Montrose 2001
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 700 - 1000

673
Château Lalande 1988
Saint-Julien
U. HS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

674
Château Clément-Pichon 1998
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 170 - 230

675
Château Yon-Figeac 1994
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

676
Château Cos d’Estournel 1993
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 - 1100

677
Château Labégorce-Zédé 1993
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

678
Château Phélan-Ségur 2002
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

679
Château Croix-Beauséjour 2005
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: € 180 – 260

680
Château Quinault l’Enclos 1997
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

681
Château Beychevelle 1970
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 850

682
Château Léoville-las-Cases 1970
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL, LDC, 4CC, 3LCC
R  10 bottles
Per lot: € 650 - 850

683
Château Léoville-Poyferré 1970
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL, TSL, LL, 2LNL, 1DC,
1LCC
R  9 bottles
Per lot: € 360 - 460
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684
Château Fourcas Hosten 2000
Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 180 - 240

685
Château Léoville las Cases 1996
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 - 1000
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686
Château Lynch-Bages 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 - 1200

687
Château Belgrave 1975
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, HSTL, 1LCC, 2SCL, 1TL
R  12 bottles
Per lot: € 240 - 340

688
Château Léoville-Poyferré 1970
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL, TSL, LL, 2NL
R  12 bottles
Per lot: € 480 - 650

689
Château La Fleur-Pétrus 1982
Pomerol
U. BN, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 250 - 350
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690
Château Tour de Pez 2003
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

691
Château Le Gay 1955
Pomerol
U. 1BN, 4TS, LSTL, 2NL, 3TL, 2NC,
1DC, 1LCC
R  5 bottles
Per lot: € 2800 - 3800

692
Château Poujeaux 1993
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

693
Château Dauzac 2005
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

694
Château Rausan-Ségla 1975
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 2.5cm BC or better, STL, LL, 1CC
R  12 bottles
Per lot: € 320 - 420

695
Château Lynch-Bages 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1200 - 1600

696
Château Lynch-Bages 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1200 - 1600
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697
Château Ducru-Beaucaillou 2003
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 - 1600

698
Château Montrose 2010
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 - 3000

699
Château Batailley 1988
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 - 480

700
Château Montrose 2010
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 - 3000

701
Château Batailley 1995
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500
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CHAMPAGNE AND
SPARKLING WINES

702
Crémant d’Alsace NV
Joseph Gsell, Orschwihr
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 90 - 130

703
Franciacorta Rosé Demi-Sec NV
La Montina, Monticelli Brusati
Excellent level and appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 50 - 70

704
Franciacorta Rosé Demi-Sec NV
La Montina, Monticelli Brusati
Excellent level and appearance
S  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 - 130

705
Crémant de Bourgogne NV
Baronne du Chatelard, Lancié
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 - 150

706
Champagne Dom Pérignon Rosé 1996
Moët & Chandon, Épernay
U. 4cm BC, excellent appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 150 - 250

707
Champagne Brut Millisimé 1999 (2)
Pol Roger, Épernay
Excellent level and appearance
Champagne Rich Demi-Sec (2)
Pol Roger, Épernay
Excellent level and appearance
S  7 bottles
Per lot: € 160 - 260

708
Champagne Collection ‘Matta’ 1992
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

709
Champagne Brut NV
Piper Heidsieck, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle
Per lot: € 260 - 360

710
Champagne Collection ‘Andre Masson’
1982 (1)
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
Champagne Collection ‘Vieira da Silva’
1983 (1)
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  2 bottles
Per lot: € 200 - 400

711
Champagne Blanc de Blancs Grand Cru
‘Cuvée Prestige’ Brut 2008
Gimmonet Gonet, Le Mesnil sur Oger
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 260 - 340

712
Champagne Blanc de Blancs Grand Cru
‘Cuvée Prestige’ Brut 2008
Gimmonet Gonet, Le Mesnil sur Oger
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 260 - 340
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713
Champagne ‘Clos du Mesnil’ Blanc de
Blancs Brut 1979
Krug, Reims
U. 4cm BC, excellent appearance
1 bottle (OWC)
Per lot: € 2100 - 3100



714
Champagne Dom Pérignon 1973 (1)
Moët et Chandon, Epernay
U. 4.5cm BC, excellent appearance
Champagne Dom Pérignon 1985 (2)
Moët et Chandon, Epernay
Excellent level and appearance
S  3 bottles
Per lot: € 550 - 800

715
Champagne Brut Imperial
Moët & Chandon, Épernay
Excellent level and appearance
S  13 bottles (13OCB)
Per lot: € 180 - 260

716
Champagne ‘Noble Cuvée’ Brut 1998
Champagne Lanson, Reims
U. 6cm BC, excellent appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 400 - 600

717
Champagne ‘Noble Cuvée’ Brut 1998
Champagne Lanson, Reims
U. 6cm BC, excellent appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 400 - 600
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718
Champagne Collection ‘Arman’ 1981
Tattinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

719
Champagne Collection ‘Arman’ 1981
Tattinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

720
Champagne Collection ‘Roy Lichtenstein’
1985
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

721
Champagne Collection ‘Roy Lichtenstein’
1985
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

722
Champagne Collection ‘Hans Hartung
1986
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

723
Champagne Collection ‘Hans Hartung
1986
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200
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724
Champagne Collection ‘Imai’ 1988
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

725
Champagne Collection ‘Imai’ 1988
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

726
Champagne Collection ‘Corneille’ 1990
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

727
Champagne Collection ‘Corneille’ 1990
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

728
Champagne Collection ‘Matta’ 1992
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 140 - 200

729
Champagne Taittinger Collection
‘Rauschenberg’ 2000
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  4 bottles (4OCB)
Per lot: € 440 - 600
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730
Champagne ‘Noble Cuvée Blanc de
Blancs’ 1998
Champagne Lanson, Reims
U. 6cm BC, excellent appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 400 - 600

731
Champagne Brut 1er Cru NV (1)
Larmandier Bernier, Vertus
Excellent level and appearance
Champagne Brut Réserve NV (1)
Charles Heidsieck, Remis
Excellent level and appearance
Champagne Grande Cuvée Brut NV (1)
Krug, Reims
Excellent level and appearance
Champagne Brut Impérial NV (1)
Moet en Chandon, Épernay
Excellent level and appearance
Champagne Blanc de Blancs Brut NV (1)
1.5ltr
René Kint, Oger
Excellent level, STL
Champagne Brut Grand Réserve
Blanc de Blancs 1994 (1) 1.5ltr
José Dhondt, Oger
Excellent level and appearance
Champagne Brut NV (1)
Henry de Mormont, Fère-Champenoise
Excellent level and appearance, NB
Côtes de Provence Cru Classé
Blanc de Blancs 1996 (2)
Domaines Ott, La-Londe-Les-Maurwes
Excellent level and appearance
S  7 bottles, 2 magnums
Per lot: € 260 - 360

732
Champagne Brut
´Cuvée Bicentenaire 1772-1972 (3)
Veuve Clicquot Ponsardin, Reims
Excellent level and appearnace
Champagne Brut 1971 (1) 1.5ltr
Billecart-Salmon, Mareuil-sur-Aÿ
Excellent level and appearnace
Côteaux Champagnois 
‘Blanc de Blancs de Chardonnay’ NV (3)
Laurent-Perrier, Tours-sur-Marne
U. 2,5 & 3cm BC, STL
W  6 bottles, 1 magnum  - 1.5ltr
Per lot: € 300 - 400
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LANGUEDOC & PROVENCE

733
Mas de Daumas-Gassac 1995 (3)
VDP de l’Hérault
U. 3cm BC or better, STL, NL
Mas de Daumas-Gassac 2000 (1)
VDP de l’Hérault
U. 1cm BC, excellent appearance, CUC
R  4 bottles
Per lot: € 90 - 130

734
Domaine de la Grange
des Pères 2000
VDP de l’Hérault
Excellent level and apperance
R  6 bottles
Per lot: € 300 - 400
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735
Château Peyrassol Rosé 2013
Château de Peyrassol, Côtes de Provence
U. IN, excellent appearance
P  2 methusalems - 6ltr (2OWC)
Per lot: € 240 - 340

736
Château Peyrassol Rosé 2013
Château de Peyrassol, Côtes de Provence
U. IN, excellent appearance
P  3 rehoboams - 4.5ltr (3OWC)
Per lot: € 250 - 350

737
Kaya’ Blanc 2011 (12)
Domaine des Soulanes, Côtes Catalanes
Excellent level and appearance
Domaine Rimauresq 2000 (6)
Cru Classé de Provence
U. BN, LSTL, 1LNL
M  18 bottles
Per lot: € 130 - 200

738
Mas de Daumas Gassac 2008
VDP de l'Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

739
Mas de Daumas Gassac 1996
VDP de l’Hérault
U. 1cm BC, excellent appearance
R  8 bottles (OCB)
Per lot: € 240 - 300

740
Mas de Daumas Gassac 2009
VDP de l'Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300 

741
Mas de Daumas Gassac 2001
Vdp de l’Hérault
U. 1.5cm BC or better, LSTL, 3LNL
R  11 bottles
Per lot: € 280 - 380

742
Château Peyrassol Rosé 2013
Château de Peyrassol, Côtes de Provence
U. IN, excellent appearance
P  3 jéroboams - 3ltr (OCB)
Per lot: € 160 - 240

743
Château Peyrassol Rosé 2013
Château de Peyrassol, Côtes de Provence
U. IN, excellent appearance
P  3 jéroboams - 3ltr (OCB)
Per lot: € 160 - 240

744
Château Peyrassol Rosé 2013
Château de Peyrassol, Côtes de Provence
U. IN, excellent appearance
P  3 jéroboams - 3ltr (OCB)
Per lot: € 160 - 240

745
Côtes de Provence Rosé
‘Brigue Improbable’ Believed 2012
Château de Brigue, Aix-en-Provence
Excellent level and appearance
P  6 magnums - 1.5ltr (2OCB)
Per lot: € 160 - 320

746
Côtes de Provence Rosé 2013
Château Pas du Cerf, La Londe
Excellent level and appearance
P  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 160 - 230
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747
Château de Fontmarie ‘Hommage’ 2005
Côteaux du Languedoc
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 60 - 100

748
Mas de Daumas Gassac 2008
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

749
Mas de Daumas Gassac 2008
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

750
Mas de Daumas Gassac 2008
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

751
Mas de Daumas Gassac 2009
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

752
Mas de Daumas Gassac 2009
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

753
Mas de Daumas Gassac 2009
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

754
Mas de Daumas Gassac 2010
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

755
Mas de Daumas Gassac 2010
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

756
Mas de Daumas Gassac 2010
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 - 300

757
Mas de Daumas Gassac 2009
VDP de l’Hérault
Excellent level and apperance
R  12 bottles
Per lot: € 280 - 380

758
Mas de Daumas Gassac 2009
VDP de l’Hérault
Excellent level and apperance
R  12 bottles
Per lot: € 280 - 380
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759
Côtes de Provence Rosé 2013
Château Pas du Cerf, La Londe
Excellent level and appearance
P  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 160 - 230

760
Domaine Avélà ‘Cuvée Théodore’ 2006
IGP Pays d’Herault, Languedoc
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

761
Domaine Avélà ‘Cuvée Théodore’ 2008
IGP Pays d’Herault, Languedoc
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240



SPAIN

762
Vega Sicilia ‘Unico’ 1969
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. BN, STL
R  1 bottle
Per lot: € 400 – 600

763
Vega Sicilia ‘Unico’ 1976
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. IN, LSTL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 280 - 380

764
Pétalos del Bierzo 2011
Descendientes de J Palacios, Bierzo
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 150 - 180

765
Pétalos del Bierzo 2011
Descendientes de J Palacios, Bierzo
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 150 - 180

766
Pétalos del Bierzo 2011
Descendientes de J Palacios, Bierzo
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 150 - 180

767
Wences’ Toro 2004
Bodegas Vega Sauco, Morales de Toro
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 160 - 260

768
Rueda Verdejo 2013
Piedra Blanca, Pozaldez
Excellent level and appearance
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 130 - 200

769
Rueda Verdejo 2013
Piedra Blanca, Pozaldez
Excellent level and appearance
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 130 - 200

770
Rioja ‘Añares’ Reserva 1981
Grupo Bodegas Olarra, La Rioja
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

771
Rioja ‘Añares’ Reserva 1981
Grupo Bodegas Olarra, La Rioja
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

772
Rioja ‘Añares’ Reserva 1981
Grupo Bodegas Olarra, La Rioja
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

773
Rioja ‘Añares’ Reserva 1981
Grupo Bodegas Olarra, La Rioja
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300
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774
Ribera del Duero Vega Sicilia
‘Alion’ 2006 (3)
Bodegas y Viñedos Alion, Peñafiel
U. IN, 1LSTL, 1LSCL
Rioja ‘Prado Enea’ Gran Reserva
2004 (3)
Bodegas Muga, Haro
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 140 - 200



775
Cabernet Sauvignon, Vino de la Tierra de
Castilla 2011 (1)
Ananoa Encomienda de Cervera, Spain
Excellent level and appearance
Navarra, Reserva Seleccion 2002 (1)
Bodegas Vina Valdorba, Gran Eolo
Excellent level and appearance
Navarra, Reserva 2010 (1)
Bodegas Vina Valdorba, Gran Eolo
Excellent level and appearance
Navarra, Tinto Roble 2013 (1)
Bodegas Vina Valdorba, Eolo
Excellent level and appearance
La Mancha, Tempranillo 2008(1)
Bodegas Vidal del Saz, Gran Reserva
Cuvee Seleccion
Excellent level and appearance
Navarra DO, Crianza 2012 (1)
Eolo Bodegas Vina Valdorba
Excellent level and appearance
Mavam Gold Fusion (1)
Fortune, Espumoso de Autor
Excellent level and appearance
Airen Verdejo, Vino de la Tierra de
Castilla 2014 (1)
Finca Morena, Bodegas Navarro Lopez
Excellent level and appearance
Cava, Brut Nature Reserva 2012 (1)
Mas Bertran, Penedes, Degorgement,
6/15, Sant Marti Sarroca
Excellent level and appearance
Cava, Brut Nature Reserva 3 años 2010
(1)
Mas Bertran, Penedes, Degorgement,
6/14, Sant Marti Sarroca
Excellent level and appearance
Cava Brut Nature Reserva Rose 2012 (1)
Mas Bertran, Penedes, Degorgement
11/14, Sant Marti Sarroca
Excellent level and appearance
Cava Brut Reserva 2012 (1)
Mas Bertran, Balma, Penedes, 03/15
Degorgement, Sant Marti Sarroca
Excellent level and appearance
Alicante Bouschet 2014 (2)
Bodegas Antonio Arraez, Bala Perdida

Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2015 (1)
Aquarella, Bodegas Vidal Saz, Campo de
Criptana
Excellent level and appearance
Tempranillo Rioja DOC 2014 (1)
Arabarte, Royal Moon, Edicion Limitada,
Villabuena de Alave
Excellent level and appearance
Tempranillo Rioja DOC Blanco 2014 (1)
Arabarte, Royal Moon, Edicion Limitada,
Villabuena de Alave
Excellent level and appearance
Macabeo, Chardonnay, La Mancha 2015
(1)
Vidal del Saz Bodegas, Seleccion White,
Campo de Criptana
Excellent level and appearance
Rioja DOC Rosado 2014 (1)
Arabarte, Royal Moon, Edicion Limitada,
Villabuena de Alave
Excellent level and appearance
Chardonnay, Navarra 2014 (1)
Bodegas Valdorba, Eolo, Blanco, Garinoain
Excellent level and appearance
Rioja DOC Malvasia Riojano 2014 (1)
Royal Moon, Arabarte, Edicion Limitado,
Villabuena de Alava
Excellent level and appearance
Tempranillo La Mancha 2014 (1)
Vinicola el Refugio, Joven, Sill Red, Ciudad
Real
Excellent level and appearance
Tempranillo La Mancha 2013 (2)
Vinicola el Refugio, Roble, Sill Red, Ciudad
Real
Excellent level and appearance
Navarra Tinto 2014 (1)
Bodegas Vina Valdorba, Eolo, Red,
Garinoain
Excellent level and appearance
Tempranillo Roble 2013 (1)
Bodegas Vidal del Saz, Campo de
Criptana, La Mancha
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc 2015 (1)
Aquarella, Bodegas Vidal Saz, Campo de
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Criptana
Excellent level and appearance
Tempranillo Rosado 2015 (1)
Aquarella, Bodegas Vidal Saz, Campo de
Criptana
Excellent level and appearance
Tempranillo Crianza 2011 (1)
Bodegas Vidal del Saz, La Mancha, Campo
de Criptana
Excellent level and appearance
Rioja DOC Rosado 2014 (1)
Arabarte, Royal Moon, Edicion Limitada,
Villabuena de Alave
Excellent level and appearance
Rioja Blanco DOC Viura 2014 (1)
Royal Moon, Arabarte, Edicion Limitado,
Villabuena de Alava
Excellent level and appearance
Rioja Blanco DOC 2014 (1)
Royal Moon, Arabarte, Edicion Limitado,
Villabuena de Alava
Excellent level and appearance
Gold Fusion Mavam, Vulcano (1)
Mavam, Espumoso de Autor, Vulcano,
Bodegas Vidal del Saz, Campo de
Criptana
Excellent level and appearance
Gold Fusion Mavam, Vulcano (1)
Mavam, Espumoso de Autor Purple ,
Vulcano,
Bodegas Vidal del Saz, Campo de
Criptana
Excellent level and appearance
Gold Fusion Mavam, Glaciar (1)
Mavam, Espumoso de Autor, Glaciar,
Bodegas Vidal del Saz, Campo de
Criptana
Excellent level and appearance
M  35 bottles
Per lot: € 220 - 320

776
Rioja ‘Añares’ Reserva 1981
Grupo Bodegas Olarra, La Rioja
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

777
Rioja ‘Añares’ Reserva 1981
Grupo Bodegas Olarra, La Rioja
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

778
Rioja ‘Imperial’ Gran Reserva’ 1991
CVNE Compania Vinicola del Norte de
Espana, Haro
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 380 - 480

779
Rioja ‘Contino’ Vina del Olivo 2003
CVNE Compania Vinicola del Norte de
Espana, Haro
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 380 - 480

780
Pétalos del Bierzo 2011
Descendientes de J Palacios, Villafranca
del Bierzo
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 150 - 175

781
Abadia’ Cabernet Sauvignon -
Tempranillo 1997 (6)
Raimat, Costers del Segre
U. TS or better, LSTL
Arribes ‘Hacienda Zorita’ 2001 (6)
Marqués de Griñon, Malpica de Tajo
Excellent level, STL, 3SCL
Gran Caus Reserva 2005 (6)
Can Refols dels Caus, Penedes
Excellent level and appearance
Pombal do Vesuvio Tinto 2009 (6)
Quinta do Vesuvio, Douro
Excellent level and appearance
R  24 bottles
Per lot: € 220 - 320
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NEW WORLD

782
Syrah 2010
Esk Valley, Hawke’s Bay
Excellent level and appearance
R  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 180 - 280

783
Family Reserve 1999
Highbank, Coonawara
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 - 700

784
Family Reserve 1999
Highbank, Coonawara
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 - 700

785
Family Reserve 1999
Highbank, Coonawara
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 - 700

786
Family Reserve 1999
Highbank, Coonawara
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles (2OWC)
Per lot: € 460 - 640

787
Reserve Shiraz 1999
Fox Creek, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 360 - 460

788
Reserve Shiraz 1999
Fox Creek, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 360 - 460

789
Reserve Shiraz 1999
Fox Creek, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 360 - 460

790
Eclipse 2004
Noon Winery, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 500 - 600

791
Eclipse 2004
Noon Winery, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 500 - 600

792
Eclipse 2005
Noon Winery, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 500 - 600

793
Eclipse 2005
Noon Winery, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 500 - 600

106



794
Eclipse 2006
Noon Winery, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 500 - 600

795
Eclipse 2006
Noon Winery, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 500 - 600

796
Shiraz Reserve 2006
Noon Winery, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 1000 - 1400

797
Shiraz Reserve 2006
Noon Winery, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 1000 - 1400

798
The Tally Reserve Cabernet Sauvignon
2005
Balnaves of Coonawarra, Coonawarra
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 400 - 500

799
The Tally Reserve Cabernet Sauvignon
2005
Balnaves of Coonawarra, Coonawarra
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 250

800
‘Brookman’ Cabernet Sauvignon 2004
Clarendon Hills, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 460 - 650

801
Hickinbotham Cabernet Sauvignon 2004
Clarendon Hills, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  10 bottles (2OWC)
Per lot: € 400 - 600

802
Romas Grenache 2004
Clarendon Hills, McLaren Vale
Excellent level, 1LSTL, 1LSCL
R  4 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 240

803
Astralis’ Shiraz 2004
Clarendon Hills, McLaren Vale
Excellent level, LSCL
R  5 bottles
Per lot: € 700 - 900

804
Moritz Vineyard Syrah 2004
Clarendon Hills, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 500 - 700

805
Passioné’ 2011
Mont Destin, Stellenbosch
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 300 - 400
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806
Eagle Series Shiraz 2001
Dalwhinnie, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 700 - 1000

807
Eagle Series Shiraz 2001
Dalwhinnie, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 700 - 1000

808
Eagle Series Shiraz 2001
Dalwhinnie, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  12 bottles (1OWC)
Per lot: € 700 - 1000

809
Moonambel Cabernet Sauvignon 2005
Dalwhinnie, Pyrenees
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

810
Moonambel Cabernet Sauvignon 2005
Dalwhinnie, Pyrenees
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 - 300

811
Moonambel Cabernet Sauvignon 2005
Dalwhinnie, Pyrenees
U. BN or better, excellent appearance
R  18 bottles (1OCB)
Per lot: € 300 - 450

812
Moonambel Shiraz 2005
Dalwhinnie, Pyrenees
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

813
Moonambel Shiraz 2005
Dalwhinnie, Pyrenees
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

814
Moonambel Shiraz 2005
Dalwhinnie, Pyrenees
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

815
Moonambel Shiraz 2005
Dalwhinnie, Pyrenees
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

816
Moonambel Shiraz 2005
Dalwhinnie, Pyrenees
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

817
Moonambel Shiraz 2005 (3)
Dalwhinnie, Pyrenees
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
Pinot Noir 2005 (7)
Dalwhinnie, Pyrenees
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 150 - 240
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818
E & E Black Pepper Sparkling Shiraz
2002
BVE Barossa Valley Estate, Barossa Valley
Excellent level and appearance
S  14 bottles (1OCB)
Per lot: € 550 - 700

819
Eileen Hardy Shiraz 1998
Hardy’s, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  9 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 - 460

820
Langhorne Creek Handmade Shiraz
2004 (4)
McGuigan, South Australia
Excellent level and appearance
Grand Pyrenees 2002 (12)
Warrenmang Estate, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  16 bottles
Per lot: € 200 - 300

821
Sovereign Reserve Cabernet Sauvignon
2004
Punter’s Corner, Coonawarra
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 - 460

822
Sovereign Reserve Cabernet Sauvignon
2004
Punter’s Corner, Coonawarra
Excellent level and appearance
R  15 bottles (1OCB)
Per lot: € 440 - 580

823
Black Puma Shiraz 2004
Warrenmang Estate, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 - 400

824
Black Puma Shiraz 2004
Warrenmang Estate, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  16 bottles (1OCB)
Per lot: € 400 - 530

825
Estate Shiraz 2004
Warrenmang Estate, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 - 300

826
Estate Shiraz 2004
Warrenmang Estate, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  15 bottles (1OCB)
Per lot: € 300 - 380

827
Red Gold Reserve Shiraz
1997/1998/2000 blend
Warrenmang Estate, Pyrenees
Excellent level and appearance
R  13 bottles (1OCB)
Per lot: € 760 - 980

828
Torchio Aged Pressings NV
Warrenmang Estate, Pyrenees
Excellent level and appearance, 1LNL
R  17 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 520

829
Cenit’ 2005
Caliterra, Colchagua Valley
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 300 - 400
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830
Rosé Argentina 2015 (2)
Candela Classic, Rose,
Bodegas Escorihuela Gascon, Mendoza
Excellent level and appearance
Malbec, Argentina 2015 (2)
Circus, Bodegas Escorihuela Gascon,
Mendoza
Excellent level and appearance
Syrah, Mendoza 2013 (1)
1884 Estate Grown, Mendoza,
Bodegas Escorihuela Gascon, Argentina
Excellent level and appearance
Malbec, Mendoza 2015 (2)
Chukker 1, Bodegas Escorihuela Gascon,
Mendoza, Argentina
Excellent level and appearance
Torrontés, Mendoza 2015 (1)
Bodegas Escorihuela Gascon, Chukker,
Mendoza, Argentinie
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc Mendoza 2015 (2)
Bodegas Escorihuela Gascon, Mendoza,
Argentina
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon, Mendoza 2015 (2)
Bodegas Escorihuela Gascon, Mendoza,
Argentina
Excellent level and appearance
Malbec Syrah 2015 (2)
Candela Classic,
Bodegas Escorihuela Gascon, Mendoza
Excellent level and appearance
Chardonnay Mendoza 2014 (1)
Bodegas Escorihuela Gascon,
1884 Limited Edition, Argentinie
Excellent level and appearance
Valle del Maule DO 2013 (1)
Casadonoso, Clos Centenaire,
Cabernet Sauvignon, Carmenere,
Malbec, Cabernet, Franc, Talca, Chili
Excellent level and appearance
Carmenère Malbec,
Valle de Maule DO 2013 (1)
Sucesor Red, Limited Release,
Vina Casa Donoso, Chili
Excellent level and appearance

Carmenère Gran Reserva,
Valle de Maule DO 2013 (1)
Bicentenario, Casadonoso, Chili, Talca
Excellent level and appearance
Maule Valley 2012 (1)
Sucesor Blue, Limited Release,
Carignan, Cabernet Franc,
Cabernet Sauvignon,
Vina Casa Donoso, Talca, Chili
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Gran Reserva
2013 (1)
DO Valle de Maule, Bicentenario,
Casadonosa, Talca, Chili
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Carmenere
2013 (1)
Casadonoso, 1810,
DO Maule Valley, Talca, Chili
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Merlot,
Organic 2015 (1)
Landela, Organic,
WO Western Cape Sonop Wine Farm,
South Africa
Excellent level and appearance
Chardonnay Sauvignon Blanc,
Organic 2015 (1)
Landela, Organic,
WO Western Cape Sonop Wine Farm,
South Africa
Excellent level and appearance
M  23 bottles
Per lot: € 100 - 150

831
Weemala’ Merlot 2004
Logan Wines, New South Wales
Excellent level and appearance
R  22 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 220
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832
Passioné’ 2009
Mont Destin, Stellenbosch
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 300 - 400

833
Cenit’ 2005
Caliterra, Colchagua Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 150 - 200

834
Black Label’ Cabernet Sauvignon 1998
Wolf Blass, Barossa Valley
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 360 - 560

835
Astralis’ Shiraz 1998
Clarendon Hills, McLaren Vale
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 750 - 1050

836
Destiny Shiraz’ 2009
Mont Destin, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 340

837
Fusion V 2002 (1) 1.5ltr
De Toren, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Fusion V 2003 (1)
De Toren, Stellenbosch
Excellent level and appearance
R  1 bottle & 1 magnum
Per lot: € 120 - 200

838
Library Selection’
Cabernet Sauvignon 1988
Quail Ridge Winery, Napa
U. Excellent levels, HSTL, SCL
R  12 bottles
Per lot: € 400 - 600

839
Library Selection’
Cabernet Sauvignon 1988
Quail Ridge Winery, Napa
U. Excellent levels, HSTL, SCL
R  11 bottles
Per lot: € 360 - 550

840
Fusion V 2001
De Toren, Stellenbosch
U. BN, LSTL, LWRL
R  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 100 - 150

841
Passioné’ 2009
Mont Destin, Stellenbosch
Excellent level and appearance
R  30 bottles (4OCB)
Per lot: € 350 - 450

842
Destiny Shiraz’ 2008
Mont Destin, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 340

843
Destiny Shiraz’ 2008
Mont Destin, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 340
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844
Destiny Shiraz’ 2009
Mont Destin, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 340

845
Destiny Shiraz’ 2009
Mont Destin, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 340

846
Destiny Shiraz’ 2009
Mont Destin, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 340

847
Passioné’ 2011
Mont Destin, Stellenbosch
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 300 - 400

848
Estate Wine 2002
Vergenoegd Wine Estate, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 260 - 360

849
Passioné’ 2010
Mont Destin, Stellenbosch
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 300 - 400

850
Passioné’ 2010
Mont Destin, Stellenbosch
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 300 - 400

851
Destiny Shiraz’ 2008
Mont Destin, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 340

852
Destiny Shiraz’ 2009
Mont Destin, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 340

853
Liandra Shiraz 1998 (3)
Clarendon Hills, McLaren Vale
Excellent level and appearance
‘Cyril Henschke’ Cabernet Sauvignon
2001 (1)
Henschke, Eden Valley
U. TS, LWRL, LL
Abbotts Prayer Merlot 2001 (2)
Henschke, Lenswood
U. BN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 180 - 250

854
Penfolds Grange Bin 95 1989
Penfolds, Australia
U. BN or better, excellent appearance
R  5 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 - 1200
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LOIRE

855
Sancerre 2012
Roger & Didier Raimbault, Chaudenay
Excellent level and appearance
W  15 bottles (3OCB)
Per lot: € 150 - 180

856
Moulin Touchais ‘Réserve du Fondateur’
1959
J. Touchais, Anjou
U. 3cm BC or better, LSTL, LNL
W  2 bottles
Per lot: € 140 - 240

857
Savennières La Roche aux Moines
‘Cuvée des Nonnes’ Moelleux 2002
Mme. Laroche, Savennières
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  8 bottles
Per lot: € 120 - 180

858
Savennières La Roche aux Moines
Demi-sec 1995
Mme. Laroche, Savennières
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1LNL
W  9 bottles
Per lot: € 130 - 200

859
Savennières La Roche aux Moines
‘Cuvée de l’Abbesse’ Doux 2002
Mme. Laroche, Savennières
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1LNL
W  6 bottles
Per lot: € 150 - 200

860
Vouvray Demi-Sec 1976 (2)
Domaine de la Croix des Vainqueurs,
Vouvray
U. 3cm BC, LSTL
Vouvray ‘Le Mont’ Demi-Sec 2001 (10)
Domaine Huet, Vouvray
Excellent level and appearance, 1LSCL
W  12 bottles
Per lot: € 180 - 240

861
Vouvray ‘Clos de Bourg’ Moelleux 2003
(6)
Domaine Huet, Vouvray
Excellent level and appearance
Vouvray ‘Le Mont’ Demi-sec 1999 (6)
Domaine Huet, Vouvray
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 180 - 240
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SOUTH-WEST OF FRANCE

862
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 2000
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 380

863
Château Montus ‘La Tyre’ 2003
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400

864
Château Lagrezette ‘Le Pigeonnier’
2001
Cahors
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 - 900

865
No Lot

866
Château Bouscassé 1995
Alain Brumont, Madiran
U. 3cm BC, excellent appearance, SOS
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 300 - 400

867
Château Bouscassé 1995
Alain Brumont, Madiran
U. 3cm BC, excellent appearance, SOS
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 300 - 400

868
Château Montus ‘Cuvée Prestige’
2001
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and apperance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 360

869
Château Montus ‘Cuvée Prestige’
1999
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500

115



RHÔNE AND JURA

870
Côteaux de l’Ardèche ‘Beaulieu’
2010
Château de la Selve, Grospierres
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 - 130

871
Hermitage 1999
Domaine Bernard Chave, Mercurol
U. 2cm BC or better, 3LNL, 1SCL
R  6 bottles
Per lot: € 180 - 240

871A
Côtes du Jura ‘Les Chalasses’
Chardonnay Vieilles Vignes 2012
Jean Francois Ganevat, Rotalier
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 280

872
Châteauneuf-du-Pape 2000
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

873
Châteauneuf-du-Pape 2007
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 180 - 280

874
Gigondas 2010
Domaine du Pesquier, Gigondas
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 - 160

875
Saint-Joseph 2009
Bernard Gripa, Mauves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 160

876
Châteauneuf-du-Pape ‘La Crau’ 2000
Domaine du Vieux Télégraphe, Bédarrides
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 - 240

877
Hermitage 2004 (2)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance, 1LNL
Hermitage Blanc 2004 (2)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
M  4 bottles
Per lot: € 340 - 440

878
Cornas 2000
Domaine Eric et Joel Durand, Cornas
Excellent level and appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 220 - 320

879
Côte Rôtie ‘Les Jumelles’ 2001
Paul Jaboulet Ainé, Tain l’Hermitage
U. 2cm BC or better, LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 - 380

880
Côte-Rôtie ‘Côte Blonde’ 2009
René Rostaing, Ampuis
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 360 - 460
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881
Côte-Rôtie ‘La Landonne’ 2009
René Rostaing, Ampuis
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 360 - 460

882
Cornas 2009
Auguste Clape, Cornas
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 550 - 750

883
Cornas 2009
Maxime Graillot Domaine des Lises Equis,
Pont de l’Isère
Excellent level and appearance
R  6 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 220

884
Hermitage 1985
Jean Louis Chave, Mauves
U. 2cm BC or better, LSTL, 1LSCL, 1SCL,
2LNL, 2LPC
R  6 bottles
Per lot: € 1200 - 1800

885
Hermitage 2009
Jean Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 1300 - 1700

886
Hermitage 2009
Jean Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 1300 - 1700
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887
Hermitage 2009
Jean Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 1300 - 1700

888
Châteauneuf-du-Pape 2005
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 440

889
Châteauneuf-du-Pape 2005
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 440

890
Châteauneuf-du-Pape 2005
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 440

891
Châteauneuf-du-Pape 2005
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 440

892
Châteauneuf-du-Pape 2005
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 440

893
Châteauneuf-du-Pape 2005
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 440

894
Hermitage 1983 (1)
Jean Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
Hermitage 1985 (1)
Jean Louis Chave, Mauves
U. 2cm BC, excellent appearance
Hermitage 1991(1)
Jean Louis Chave, Mauves
Excellent level, LSTL
Hermitage 1995 (1)
Jean Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 850 - 1150

895
Condrieu ‘Les Cassines’ 2001 (5)
Paul Jaboulet Ainé, Tain l’Hermitage
U. 2cm BC or better, LSTL
Côte Rôtie ‘Les Jumelles’ 2001 (3)
Paul Jaboulet Ainé, Tain l’Hermitage
U. 2cm BC or better, LSTL
M  8 bottles
Per lot: € 160 - 230

896
Côtes du Rhône Blanc ‘Les Figuières’
2003 (6)
Domaine Jean-Luc Colombo, Cornas
U. 2cm BC, excellent appearance
Saint-Peray ‘La Belle de Mai’
2005 (5)
Domaine Jean-Luc Colombo, Cornas
U. IN, excellent appearance
W  11 bottles
Per lot: € 110 - 160

897
Châteauneuf-du-Pape
‘Hommage à Jacques Perrin’ 2005
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
R  1 bottle
Per lot: € 300 - 400
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898
Gigondas ‘Terre des Aînés’ 2004
Domaine Montirius, Sarrians
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 200

899
Rasteau 2000
Domaine Gourt de Mautens,
Jérôme Bressy, Rasteau
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 - 340

900
Hermitage ‘La Chapelle’ 1999
Domaine Paul Jaboulet Aîné,
Tain l’Hermitage
U. 2cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 650 - 850

901
Gigondas Grande Réserve
2005 (6)
Pierre Amadou, Gigondas
Excellent level and appearance
Côtes du Ventoux ‘Terrasses’
2000 (1 magnum – 1.5 ltr)
Château Pesquié, Mormoiron
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles, 1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 100 - 150

902
Châteauneuf-du-Pape
‘Cuvée Etienne Gonnet’ 2012
Domaine Font de Michelle, Bédarrides
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 360 - 460

903
Cornas ‘Les Méjeans’ 2011
Jean-Luc Colombo, Cornas
U. 2cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 200

904
Châteauneuf-du-Pape
‘Vieilles Vignes’ 1999
Domaine Marcoux, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  5 bottles (OWC)
Per lot: € 340 - 460

905
Hermitage ‘Les Greffières’ 1995
Domaine de Vallouit, Saint-Vallier
U. 2.5cm BC, excellent appearance
R  15 bottles (3OCB)
Per lot: € 600 - 750

906
Gigondas ‘Prestige des Hauts Garrigues’
2003
Domaine Santa Duc, Gigondas
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 280 - 380

907
Les Lezardes Syrah,
IGP Collines Rhodaniènnes 2001
Domaine René Rostaing, Ampuis
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 100 - 120

908
Côtes du Rhône Villages
‘La Tabardonne’ 2010
Domaine Saint-Amant, Suzette
Excellent level and appearance
W  20 bottles (OCB)
Per lot: € 140 - 180
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909
Cornas 1986
Auguste Clape, Cornas
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance,
4LCC, 2LPC
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 1100 – 1500

910
Châteauneuf-du-Pape 2003
Domaine du Clos du Caillou, Courthezon
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 - 340

911
Chateauneuf-du-Pape 2009 (2)
Vieux Donjon, Chateauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Chateauneuf-du-Pape
‘Cuvée Reservée’ 2009 (2)
Domaine du Pegau,
Chateauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 220 - 320

912
Gigondas 2000 (9)
Domaine Saint Gayan, Gigondas
U. 2cm BC, LSTL
Gigondas 2001 (6)
Domaine Saint Gayan, Gigondas
U. 2cm BC, LSTL
R  15 bottles
Per lot: € 200 - 300

913
Châteauneuf-du-Pape 'La Crau' 2003
Domaine du Vieux Télégraphe, Bédarrides
Excellent level and appearance, 1LNL
R  6 bottles 
Per lot: € 240 - 340
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914
Gigondas 'Les Hauts de Montmirail' 1993
(5)
Domaine Brusset, Cairanne
U. 3cm BC or better, excellent appearance, LNL
Gigondas 'Les Hauts de Montmirail' 1990
(5)
Domaine Brusset, Cairanne
U. 3cm BC or better, excellent appearance, LNL,
3PC
Gigondas 1993 (3)
Domaine de Piaugier, Sablet
U. 2cm BC or better, LSTL
R  13 bottles 
Per lot: € 260 - 360

915
Châteauneuf-du-Pape
‘La Combe des Fous’ 2007 (1)
Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape
‘Deus ex Machina’ 2007 (1)
Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape
‘Cuvée de Mon Aieul’ 2007 (1)
Domaine Pierre Usseglio,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 600 - 800

916
Châteauneuf-du-Pape 1996
Clos St. Jean, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 360 - 460



ALSACE, GERMANY, AUSTRIA,
HUNGARY, JURANCON &
SWITZERLAND

917
Hermannsberg Riesling Trocken
Grosses Gewachs Nahe Gut
Hermannsberg 2010
Gut Hermannsberg, Nahe
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 - 340

918
Bastei Riesling Grosses Gewachs
Nahe Gut Hermannsberg 2010
Gut Hermannsberg, Nahe
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 - 340

919
Bastei Riesling Grosses Gewachs
Nahe Gut Hermannsberg 2010
Gut Hermannsberg, Nahe
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 - 340

920
Hermannsberg Riesling trocken Grosses
Gewachs Nahe Gut Hermannsberg 2010
Gut Hermannsberg, Nahe
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 - 340

921
Piesporter Domherr im Goldtröfchen
Trockenbeerenauslese 1971
Reichsgraf von Kesselstatt, Mosel
U. 1.5cm BC, LSTL, LNL
W  1 bottle
Per lot: € 100 - 150

922
Riesling Trocken 2010 (4)
Dr. Bassermann-Jordan, Pfalz
Excellent level and appearance
Riesling Trocken 2011 (3)
Dr. Bassermann-Jordan, Pfalz
Excellent level and appearance
Deidesheimer Paradiesgarten
Riesling Kabinett 2011 (4)
Dr. Bassermann-Jordan, Pfalz
Excellent level and appearance
Bernkasteler Badstube
Riesling Kabinett 2007 (5)
Dr. Pauly-Bergweiler, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance, 1NL, 1DC
Bernkasteler Badstube
Riesling Kabinett 2010 (8)
Dr. Pauly-Bergweiler, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance
Bernkasteler Badstube
Riesling Kabinett 2011 (2)
Dr. Pauly-Bergweiler, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance
W  26 bottles
Per lot: € 240 - 360

923
Pinot Gris ‘Schwarzberg’
Vendange Tardives 1999 (4)
Domaine Dirler, Bergholtz
U. 2cm BC, LSTL
Pinot Gris Vendange Tardives 2000 (1)
Domaine Fleith, Ingersheim
U. 2cm BC, LSTL
Pinot Gris Selection Grains
Nobles 1999 (3) 500ml
Domaine Fleith, Ingersheim 0,5 l.
U. 2cm BC, excellent appearance
Gewurztraminer Selection Grains
Nobles 1999 (1) 500ml
Domaine Fleith, Ingersheim
U. 2cm BC, LSTL
Jurançon Sec ‘Sève d’Automne’ 2004 (3)
Domaine Cauhapé, Monein
U. IN, LSTL
W  8 bottles & 4 jennies – 500ml
Per lot: € 130 - 170
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924
Elbling Trocken 2013
Weingut Reinhold Franzen, Mosel
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 90 - 120

925
Grauer Burgunder Trocken 2013
Probst, Baden/Kaiserstuhl
Excellent level and appearance
W  12 liter bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 160

926
Elbling Trocken 2013
Weingut Reinhold Franzen, Mosel
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 90 - 120

927
Riesling 2013
Weingut Reinhold Franzen, Mosel
Excellent level and appearance
W  12 liter bottles (2OCB)
Per lot: € 100 - 150

928
Riesling 2013
Weingut Reinhold Franzen, Mosel
Excellent level and appearance
W  12 liter bottles (2OCB)
Per lot: € 100 - 150

929
Riesling ‘Der sommer war sehr gross’
2013
Weingut Reinhold Franzen, Mosel
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 - 160

930
Grauer Burgunder Trocken 2013
Probst, Baden/Kaiserstuhl
Excellent level and appearance
W  12 liter bottles (2OCB)
Per lot: € 120 - 160

931
Spatburgunder Trocken 2013
Probst, Baden/Kaiserstuhl
Excellent level and appearance
R  12 liter bottles (2OCB)
Per lot: € 110 - 150

932
Zeltinger Schlossberg Riesling Auslese
2009
Selbach-Oster, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 360 - 460

933
Grauer Burgunder Trocken 2013
Probst, Baden/Kaiserstuhl
Excellent level and appearance
W  12 liter bottles (2OCB)
Per lot: € 120 - 160

934
Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinet
Trocken 2013
Weingut Kerpen Wehlener, Mosel
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 120 - 180

935
Gruner Veltliner ‘Wachtberg’ 2004 (4)
Weingut Stadt Krems, Kremstal
U. 2cm BC, LSTL
Riesling ‘Kogl’ 2004 (4)
Weingut Stadt Krems, Kremstal
U. 2cm BC, LSTL
W  8 bottles
Per lot: € 150 - 200
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936
Malanser’ Pinot Noir 2011
Weinbau Von Salis, Graubunder,
Switzerland
Excellent level, LSTL, 1LNL
R  17 bottles
Per lot: € 280 - 360

937
Alsace ‘Altenberg de Bergheim’
Grand Cru 2001
Domaine Marcel Deiss, Bergheim
Excellent level and appearance
W  14 bottles (5OCB)
Per lot: € 500 - 600

938
Gewurtztraminer
‘Herrenweg Turckheim 1994 (4)
Domaine Zind Humbrecht, Turckheim
U. 2cm BC, excellent appearance, 1LNL
Pinot Gris ‘Vieilles Vignes’
1994 (2)
Domaine Zind Humbrecht, Turckheim
Excellent level and appearance
W  6 bottles
Per lot: € 110 - 150

939
Tokaji Pinot Gris ‘Pinot Gris Rangen
Clos Saint Théobald’ Grand Cru 2000
Domaine Schoffit, Colmar
Excellent level and appearance
W  6 bottles
Per lot: € 130 - 160

940
Pinot Blanc ‘Cuvée les Amours’ 2003
Hugel et Fils, Riquewihr
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  24 half bottles - 375ml (OCB)
Per lot: € 180 - 240

941
Pinot Blanc ‘Cuvée les Amours’ 2003
Hugel et Fils, Riquewihr
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  24 half bottles - 375ml (OCB)
Per lot: € 180 - 240

942
Pinot Blanc ‘Cuvée les Amours’ 2003
Hugel et Fils, Riquewihr
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  24 half bottles - 375ml (OCB)
Per lot: € 180 - 240

943
Pinot Blanc ‘Cuvée les Amours’ 2003
(12) 375ml
Hugel et Fils, Riquewihr
U. 1cm BC, excellent appearance
Pinot Gris ‘Terre d’Etoiles’ 2005 (24)
375ml
Domaine Mittnacht Frères, Hunawihr
Excellent level and appearance
W  36 half bottles - 375ml
Per lot: € 180 - 280

944
Pinot Gris ‘Tradition’ 2003
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  24 half bottles - 375ml (OCB)
Per lot: € 180 - 240

945
Pinot Gris ‘Tradition’ 2004
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  24 half bottles - 375ml (OCB)
Per lot: € 180 - 240

946
Riesling 2005
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  11 bottles (OCB)
Per lot: € 110 - 165
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947
Riesling 2005
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

948
Riesling 2005
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

949
Riesling 2005
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

950
Riesling 2005
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 180

951
Riesling 2004
Hugel et Fils, Riquewihr
U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  11 bottles (OCB)
Per lot: € 110 - 165

952
Pinot Gris ‘Tradition’ 2002 (9)
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
Pinot Blanc ‘Cuvée les Amours’ 2006 (3)
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 180 - 240

953
Muscat ‘Tradition’ 2005 (12)
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
Gewurztraminer 2005 (8)
Hugel et Fils, Riquewihr
Excellent level and appearance
W  20 bottles
Per lot: € 160 - 240

954
Riesling ‘Muhlforst’ 2000
Domaine Mittnacht Frères, Hunawihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 - 180

955
Pinot Gris ‘Muhlforst’ 2002
Domaine Mittnacht Frères, Hunawihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 - 180

956
Pinot Gris ‘Muhlforst’ 2000
Domaine Mittnacht Frères, Hunawihr
Excellent level and appearance
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 180 - 270
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957
Pinot Blanc 2002
Domaine Mittnacht Frères, Hunawihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles (3OCB)
Per lot: € 120 - 180

958
Pinot Gris ‘Terre d’Etoiles’
2006 (6)
Domaine Mittnacht Frères, Hunawihr
U. 2cm BC or better, excellent appearance
Riesling ‘Muhlforst’ 1998 (6)
Domaine Mittnacht Frères, Hunawihr
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 100 - 150

959
Alsace ‘Cuvée Klur’ Riesling 2008
Vignoble Klur, Katzenthal
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 220

960
Ürziger Würzgarten Riesling Auslese
Trocken 2001
Joh. Jos. Christoffel, Mosel-Saar-Ruwer
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 - 340

961
Schlossbockelheimer Riesling trocken
2010
Gut Hermannsberg, Nahe
Excellent level, 2STL
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 - 150

962
Ürziger Würzgarten Riesling
Spätlese Trocken 2010 (12)
Weingut Karl Erbes, Mosel
Excellent level and appearance
Alsace Riesling Schlossberg
‘Les Murets’ Grand Cru 2010 (4)
Domaine Ziegler-Mauler, Mittelwihr
Excellent level, LSCL
W  16 bottles
Per lot: € 260 - 360

963
Cuvée ‘Kopar’ 2003
Gere Attila Pinceszete, Villany
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

964
Spätburgunder ‘G’ 2013
Weingut Meyer-Nakel, Ahr
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 170

965
No Lot

966
Niederhauser Riesling trocken 2010
Gut Hermannsberg, Nahe
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 - 220
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ITALY

967
Amarone della Valpolicella Classico
1995
Masi, Sant’Ambrogio di Valpolicella
U. 7cm BC, LSTL, SCL
R  1 double magnum - 3ltr (OWC)
Per lot: € 200 – 300

968
Amarone della Valpolicella Classico
1995
Masi, Sant’Ambrogio di Valpolicella
U. 5cm BC, LSTL
R  2 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 200 - 300

969
Valpolicella ‘Iperico’ 2012 (12)
Valentina Cubi, Fumane
Excellent level and appearance
Lugana 2010 (6)
Ottella, S. Benedetto di Lugana
Excellent level and appearance
Chianti Rufina ‘Pezzatino’ 2010 (12)
Tenuta Perini, Rufina
Excellent level and appearance
M  30 bottles
Per lot: € 220 - 300

970
Langhe Nebbiolo 2009
Cascina Chicco, Canale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 - 180

971
‘Argentiera’ Bolgheri Superiore 2004
Tenuta Argentiera, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 420

972
Barbaresco ‘Montestefano’
Riserva 1999 (1) 1.5ltr
Produttori del Barbaresco
U. 2cm BC, LSTL, SCL, LL
Barbaresco ‘Ovello’
Riserva 2001 (1) 1.5ltr
Produttori del Barbaresco
U. 1cm BC, STL, SCL, NL
Barbaresco ‘Rabaja’
Riserva 2001 (2) 1.5ltr
Produttori del Barbaresco
U. 2cm BC, STL, SCL, NL
Barbaresco ‘Montestefano’
Riserva 2001 (1) 1.5ltr
Produttori del Barbaresco
U. 1cm BC, STL, SCL, NL
R  5 magnums - 1.5ltr (5OCB)
Per lot: € 320 - 500

973
Barbaresco ‘Montestefano’
Riserva 2004 (1) 1.5ltr
Produttori del Barbaresco
U. 2cm BC, STL, SCL, NL
Barbaresco ‘Ovello’
Riserva 2004 (1) 1.5ltr
Produttori del Barbaresco
U. 2cm BC, STL, SCL, NL
Barbaresco ‘Rabaja’
Riserva 2004 (1) 1.5ltr
Produttori del Barbaresco
U. 2cm BC, STL, SCL, NL
R  3 magnums - 1.5ltr (3OCB)
Per lot: € 180 - 300

974
‘Argentiera’ Bolgheri Superiore 2004
Tenuta Argentiera, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 420
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975
‘Argentiera’ Bolgheri Superiore 2004
Tenuta Argentiera, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 420

976
‘Argentiera’ Bolgheri Superiore 2004
Tenuta Argentiera, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 420

977
Barolo ‘Meriame’ 2007
Paolo Manzone, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  3 magnums – 1.5ltr
Per lot: € 240 - 340

978
‘Sansonina’ Rosso Veronese IGT 2001
Sansonina, Peschiera del Garda
U. 4cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 - 180

979
Sassicaia 2001
Tenuta San Guido, Bolgheri
U. BN, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 140 - 200

980
Langhe ‘Sperss’ 1999
Gaja, Barbaresco
U. TS, LSTL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 110 - 160

981
Sassicaia 1999 (2)
Tenuta San Guido, Bolgheri
U. IN, LSTL, LNL, WL
Bolgheri Superiore ‘Grattamacco’ 1999
(2)
ColleMassari Grattamacco,
Castagneto Carducci
U. IN, excellent appearance, WL
R  4 bottles
Per lot: € 260 - 380

982
Brunello di Montalcino 1997 (1)
Biondi Santi Tenuta Greppo, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino 1998 (1)
Biondi Santi Tenuta Greppo, Montalcino
U. BN, excellent appearance
R  2 bottles
Per lot: € 160 - 240

983
Dolcetto D’Alba «Ciabot Brusa» 2013
Umberto Fracassi, Cherasco
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 140

984
Dolcetto D’Alba “Ciabot Brusa” 2013
Umberto Fracassi, Cherasco
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 - 140

985
Langhe Favorita 2012
Umberto Fracassi, Cherasco
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 - 140
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986
Langhe Favorita 2012
Umberto Fracassi, Cherasco
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 - 140

987
Soave ‘Castelcerino’ 2012
Filippi, Castelcerino
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 85 - 120

988
Soave ‘Castelcerino’ 2012
Filippi, Castelcerino
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 85 - 120

989
Tignanello 2001
Marchesi Antinori, Firenze
U. IN, LSCL
R  1 bottle
Per lot: € 40 - 60

990
Brunello di Montalcino 2004
Tenuta Il Poggione,
Montalcino
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 90 - 130

991
Brunello di Montalcino
Riserva
‘Il Poggione’ 2006
Vigna Paganelli, Montalcino
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 240 – 340

992
Brunello di Montalcino Riserva
‘Il Poggione’ 2006
Vigna Paganelli, Montalcino
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 240 – 340

993
Brunello di Montalcino Riserva
‘Il Poggione’ 2006
Vigna Paganelli, Montalcino
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 160 – 200

994
IGT ‘Cresasso’ Corvina Veronese 2004
Azienda Vitivinicola Zenato,
Peschiera del Garda
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 280
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995
Langhe Favorita 2012
Umberto Fracassi, Cherasco
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 - 140 

996
Brunello di Montalcino
‘Il Poggione’ 2007
Franceschi, Montalcino
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 400 – 500

997
Dolcetto D’Alba ‘Ciabot Brusa’ 2013
Umberto Fracassi, Cherasco
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 - 140

998
Castello del Terriccio Toscana IGT 2004
Castello del Terriccio, Pisa
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 280 - 380

999
Coevo Toscana IGT 2009
Cecchi Luigi & Figli, Castellina in Chianti
U. BN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

1000
Nosiola Vigneti delle Dolomiti IGT 2012
Giuseppe Fanti, Pressano di Lavis
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 - 160

1001
Barolo 2000 (3)
Ceretto Zonchera, Alba
U. BN, LSTL
Ripasso della Valpolicella 2001 (5)
Tommasi, Pedemonte di Valpolicella
U. IN, excellent appearance
R  8 bottles
Per lot: € 180 - 210

1002
IGT Toscana ‘Pietradonice’ 2001 (1)
Casanova di Neri, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Tenuta Nuova’
2005 (1)
Casanova di Neri, Montalcino
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino ‘Tenuta Nuova’
2006 (1)
Casanova di Neri, Montalcino
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino ‘Castelgiocondo’
2001 (1)
Marchesi de Frescobaldi, Montalcino
U. IN, excellent appearance, LSTL
Brunello di Montalcino ‘Castelgiocondo’
2003 (1)
Marchesi de Frescobaldi, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Castelgiocondo’
2004 (1)
Marchesi de Frescobaldi, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Castelgiocondo’
Riserva 1997 (1)
Marchesi de Frescobaldi, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Castelgiocondo’
Riserva 2001 (1)
Marchesi de Frescobaldi, Montalcino
U. IN, excellent appearance
R  8 bottles
Per lot: € 340 - 480
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1003
Angela Gaja ‘Pieve Santa Restituta’
assortment case containing:
Brunello di Montalcino ‘Rennina’ 1991 (1)
Pieve Santa Restituta, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Rennina’ 1993 (1)
Pieve Santa Restituta, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Rennina’ 1995 (1)
Pieve Santa Restituta, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Rennina’ 1996 (1)
Pieve Santa Restituta, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Rennina’ 1998 (1)
Pieve Santa Restituta, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino ‘Rennina’ 1999 (1)
Pieve Santa Restituta, Montalcino
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 - 440

1004
Castello del Terriccio Toscana IGT 2001
Castello del Terriccio, Pisa
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 280 - 380

1005
Iugum’ Merlot - Cabernet Sauvignon
1995
Peter Dipoli, Alto Adige
U. BN, LSTL, 3LSCL
R  10 bottles
Per lot: € 200 - 300

1006
Soave ‘Castelcerino’ 2012
Filippi, Castelcerino
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 - 110

1007
Castello del Terriccio Toscana IGT 2004
Castello del Terriccio, Pisa
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 280 - 380

1008
Castello del Terriccio Toscana IGT 2001
Castello del Terriccio, Pisa
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 280 - 380

1009
IGT Vallagarina ‘Foja Tonda’ Casetta
2006 (6)
Albino Armani, Trentino-Alto Adige
Excellent level and appearance, 2LSCL, 1SCL
IGT Colli Aprutini ‘Il Pecorino’ 2010 (4)
San Lorenzo, Abruzzo
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
IGT Chioma di Berenice Bianco 2008 (2)
San Lorenzo, Abruzzo
U. 2cm BC, excellent appearance
M  12 bottles
Per lot: € 110 - 170

1010
Vino della Pace 1991
Cantina Produttori di Cormons, Italy
U. 1BN, 2TS, LSTL, 1LPC
W  3 bottles
Per lot: € 150 - 250
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1017
Langhe ‘Favorita’ 2012
Fracassi, Cherasco
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 90 - 130

1018
Soave ‘Castelcerino’ 2012
Filippi, Castelcerino
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 - 110

1011
IGT Umbria ‘Campoleone’ 2002
Lamborghini, Panicale
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 - 400

1012
IGT Umbria ‘Campoleone’ 2002
Lamborghini, Panicale
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 120 - 160

1013
IGT Umbria ‘Campoleone’ 2002
Lamborghini, Panicale
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 120 - 160

1014
IGT Umbria ‘Campoleone’ 2002
Lamborghini, Panicale
Excellent level and appearance
R  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 - 380

1015
Guidalberto Rosso Toscana IGT 2012
Tenuta, San Guido
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 440

1016
Guidalberto Rosso Toscana IGT 2012
Tenuta, San Guido
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 340 - 440
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MIXED LOTS

1019
Pommard ‘Les Poutures’ 1er Cru 1984 (1)
Domaine Mazilly Père & Fils, Meloissey
U. 3cm BC, LSTL, LNL
Gevrey-Chambertin 2000 (1)
Domaine de la Vougeraie, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level, LSTL, LSCL
Château La Bernède Grand Poujeaux
1970 (1)
Moulis-en-Médoc
U. VHS, STL, LDC
Château Bonnet Réserve 1996 (2)
Vignobles Andre Lurton, Bordeaux
U. IN, LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 70 - 110

1020
Châteauneuf-du-Pape 1966 (1)
Caves Saint Pierre, Châteauneuf-du-Pape
U. 6.5cm BC, LSTL, SCL, SSOS, NB
Châteauneuf-du-Pape ‘La Fiole du Pape’
1975 (1)
Père Anselme, Châteauneuf-du-Pape
U. 3cm BC, STL, TL, LDC, NB
Rosso Superiore di Picedo Riviera
Del Garda Bresciano Believed 1970s (1)
Fabio Bottarelli & Figlio,
Picedo di Polpenazze del Garda
U. MS, LSTL, GSL, LCC
Rioja Reserva 1970 (1)
Marqués de Cáceres, Cenicero
U. BN, LSTL, LNL
California Zinfandel 1977 (1)
Guasti, California
U. TS, LSTL, HTL
Gevrey-Chambertin 1976 (1)
Roger Roudeix, Bordeaux
U. 6.5cm BC, LSTL, LNL, NOC, NB
Santenay 1975 (1)
Guy Charpenay, Beaune
U. 4.5cm BC, STL, LCC, NB
R  7 bottles
Per lot: € 80 - 120

1021
Chablis ‘Fourchaumes’ 1er Cru 1981 (1)
Lamblin & Fils, Maligny-les-Chablis
U. 3.5cm BC, STL
Château Maillard 2008 (1)
Graves
U. IN, excellent appearance
Champagne Brut (1)
Saint-Maurice, Chouilly
Excellent level, STL, SCL
Château Saint-Pierre Sevaistre 1981 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, STL
Pinot Noir Reserva 2007 (1)
Castillo de Molina, Central Valley
U. 2cm BC, LSTL, LNL
Bourgogne Hautes Côtes de Nuits
‘Clos de la Perrière’ 2009 (2)
Domaine Parigot, Meloisey
Excellent level and appearance
Champagne Dry Monopole (1) 20cl
Heidsieck & Co, Reims
U. 4cm BC, STL, SCL, LL
M  7 bottles & 1 miniature - 20cl
Per lot: € 70 - 110

1022
Amarone della Valpolicella Classico
2010 (6)
Fratelli Tedeschi, San Pietro in Cariano
Excellent level and appearance
Quinta da Gaivosa Tinto 2003 (8)
Alves de Sousa, Douro
U. BN, LSTL, 1LNL
R  14 bottles (1OCB)
Per lot: € 160 - 230

1023
Fine Dry Madeira (1)
Vinhos Barbeito, Madeira
U. 5cm BC, LSCL, CUC
Garrafeira Ribalta Vinho Tinto De Mesa
1961 (1)
C. Vinhas, Portugal
U. HS, LSTL, WL, LCC
M  2 bottles
Per lot: € 30 - 50
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1024
Châteauneuf-du-Pape 1986 (8)
Château de la Gardine, Châteauneuf-du-
Pape
U. 4cm BC or better, LSTL, WL, 4LCC
Châteauneuf-du-Pape 1979 (2)
Château de la Gardine, Châteauneuf-du-
Pape
U. 4cm BC or better, LSTL, WL, LCC
Santenay ‘Gravières’ 1er Cru 1978 (1)
Jessiaume Père & Fils, Santenay
U. 3.5cm BC, STL, NL
El Bordj 1971 (1)
Côteaux du Mascara, Algeria
U. 4.5cm BC, LSTL, DC
R  12 bottles
Per lot: € 130 - 200

1025
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
1998 (2) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. 2cm BC or better, LSTL, 1LNL
Vacqueyras ‘Vieilles Vignes’ 1999 (5)
1.5ltr
Domaine Le Colombier, Vacqueyras
U. 2cm BC or better, LSTL, 1LSCL, LDC
R  7 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 180 - 280

1026
Alsace Riesling ‘Furstentum’ Grand Cru
2005 (2)
Domaine Albert Mann, Wettolsheim
Excellent level and appearance
Priorato ‘Dom Juan’ Fort Licor Solera
1865 (1)
De Muller, Tarragona
U. 2cm BC, excellent appearance
M  3 bottles
Per lot: € 100 - 160

1027
Château de la Commanderie 1947 (1)
Lalande-de-Pomerol
U. HTMS, STL, LNL, LCC, DB
Château Latour St. Christoly 1924 (1)
Grand Vin de Bordeaux
U. BS, STL, CC, SOS, DB
Château Lagrange Believed 1940s (1)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. LS, STL, FL, LL, LNC, DB
Sélection Baron Philippe de
Rothschild Believed 1970s (1)
Bordeaux
U. VHS, NOL
Château Le Cone-Taillasson 1953 (2)
Premières Côtes de Bordeaux
U. 1HS, 1LS, LSTL, SCL
Gevrey-Chambertin 1959 (1)
Importé par W. Kuut & Co’s Winkooperij,
Amsterdam
U. 6.5cm BC, LSTL, LPC, DB
Monthelie 1969 (1)
Louis Jadot, Beaune
U. 5cm BC, LSTL, LTL, LDC, LCC, NB
R  8 bottles
Per lot: € 200 - 300

1028
Rioja ‘Elciego Alava’ 1972 (3)
Marqués de Riscal, Elciego
U. TS or better, STL, FL, 1LNL, 1TAL, LDC
Château Bertranon 1992 (1)
Sauternes
U. TS, LSTL
Nuits-Saint-Georges 1959 (1) 1.5ltr
E & D Moingeon Frères, Beaune
U. 10cm BC, STL, SCL, CC, SOS, NB
Jurançon ‘Crème de Tête - Clos
Cancaillaü’ 1987 (1)
G.A.E.C. Barrere, Lahourcade
U. TS, LNL
M  5 bottles & 1 magnum – 1.5ltr
Per lot: € 160 - 260
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1029
Chablis 1980 (2)
Domaine Servin, Chablis
U. 5cm BC or better, LSTL
Morey Saint Denis ‘Aux Chesaux’ 1er Cru
1987 (1)
Négociants-Éleveurs Associés,
Pontainevaux
U. 5.5cm BC, STL, LCC, NB
Gevrey Chambertin ‘Les Cazetiers’ 1er

Cru 1992 (1)
Domaine Dupont-Tisserandot, Gevrey-
Chambertin
Excellent level and appearance
Bourgogne Irancy 1995 (1)
Caves Bienvenues, Irancy
Excellent level and appearance
Chablis-Vaudésir Grand Cru 1998 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Côte Rotie 1997 (3)
Michel Ogier, Ampuis
Excellent level, 1LSTL
Condrieu 2001 (1)
Christophe Pichon, Chavanay
Excellent level and appearance
Gewurztraminer 1982 (1)
Lycée Agricole et Vinicole de Rouffach
U. 2.5cm BC, LSTL, NL, LL
Domaine d’Heerstaayen 1992 (1)
Vin de la Baronne de Breda
U. 4.5cm BC, excellent appearance
M  12 bottles
Per lot: € 200 - 300

1030
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Réservée
1966 (1)
Leyscall Ronq, Rhône
U. 4,5cm BC, STL
Nuits-Saint-Georges 1961 (1)
Daniel Sanders, Côte-d’Or
U. 3,5cm BC, HSTL, SCL, LDP
Châteauneuf-du-Pape 1961 (1)
J. Duvigneau, Avignon
U. 2,5cm BC, STL
R  3 bottles
Per lot: € 40 - 60

1031
Carignan Vin de France Biodynamic
2014 (1)
Domaine de Ventajou
Excellent level and appearance
Grenache/Carignan, Vin de France,
Biodynamic 2013 (1)
Domaine de Ventajou, l’Espantant 
Excellent level and appearance
Syrah, Grenache, Vin de France,
Biodynamic 2013 (1)
Domaine de Ventajou, Dorio
Excellent level and appearance
Côtes de Gascogne, Gros Manseng
Sauvignon 2014 (1)
Domaine des Persenades, Cazeneuve
Excellent level and appearance
Côtes du Rhone Rouge 2014 (1)
Montjau, Les Vignerons Ardechois
Excellent level and appearance
Ardeche IGP Rosé 2015 (1)
Orelie, Vignerons Ardechois
Excellent level and appearance
Ardèche IGP Rouge 2014 (1)
Fonvene, Vignerons Ardechois, Syrah
Grenache
Excellent level and appearance
Ardèche IGP Rosé 2015 (1)
Fonvene, Vignerons Ardechois, Syrah
Grenache
Excellent level and appearance
Chardonnay, Côteaux de Beziers 2014
(1)
Jardim des Charmes, Alma Cersius, Cers
Excellent level and appearance
Ardèche, IGP Blanc 2014 (1)
Fonvene, Vignerons Ardechois, Grenache
Blanc, Sauvignon, Ugni Blanc
Excellent level and appearance
Côtes du Rhone Rouge NV (1)
Les Vignerons Ardechois, Vin Biologique,
Ruoms
Excellent level and appearance
Ardèche IGP Blanc 2015 (1)
Les Vignerons Ardechois, Orelie, Ruoms
Excellent level and appearance
Cremant de Loire Brut Rose NV (1)
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Tresors de Loire, Joseph Verdier, Montreuil
Excellent level and appearance
Cremant de Loire Demi Sec NV (1)
Tresors de Loire, Joseph Verdier, Montreuil
Excellent level and appearance
Muscadet, AMC 2014 (1)
Reserve de la Verdiere, Muscadet, Joseph
Verdier, Montreuil
Excellent level and appearance
Cinsault/ Grenache, Côteaux de Beziers
2014 (1)
Jardim des Charmes, Alma Cersius, Cers
Excellent level and appearance
Pays d’Oc Blanc 2014 (1)
Les Yeux dans les etoiles, Blanc, Alma
Cersius, Cers
Excellent level and appearance
Crozes Hermitage Rouge 2013 (1)
Domaine Les Hauts de Mercurol, Mercurol
Excellent level and appearance
Côtes du Rhone Rouge 2014 (1)
Domaine Saint Leger, Laudun Chusclan
Vignerons, Chusclan
Excellent level and appearance
Pays d’Oc Rouge 2014 (1)
La Tete ailleurs rouge, Sas Alma Cersius,
Cers
Excellent level and appearance
Cremant de Loire Brut NV (1)
Tresors de Loire, Joseph Verdier, Montreuil
Excellent level and appearance
Saint-Émilion Grand Cru 2004 (1)
Chateau Fonrazade, Guy Balotte, Saint
Emilion
Excellent level and appearance
Vin de France Blanc NV (1)
Richebaron, Grenache, Sauvignon,
Chardonnay
Excellent level and appearance
Côtes de Gascogne Rosé 2014 (1)
Domaine des Persenades, Cazeneuve
Excellent level and appearance
Côtes de Gascogne Colombard Ugni
Blanc 2014 (2)
Domaine des Persenades, Cazeneuve
Excellent level and appearance
Côtes de Gascogne Rouge 2014 (1)

Domaine des Persenades, Merlot Cabernet
Sauvignon, Cazeneuve
Excellent level and appearance
Côtes de Gascogne Blanc 2014 (1)
Chevanceau, IGP
Excellent level and appearance
Bourgogne Hautes Côtes de Beaune
2014 (2)
Germain, Gilbert & Filipe, Chardonnay
Bourgogne, Nantoux, Meursault
Excellent level and appearance
Bourgogne Hautes Cotes de Beaune
2014 (2)
Germain, Gilbert & Filipe, Pinot Noir
Bourgogne, Nantoux, Meursault
Excellent level and appearance
Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 2013
(2)
Domaine Guy & Yvan Dufouleur,
Chardonnay Les Dames Huguette, Nuits
Saint Georges, Bourgogne
Excellent level and appearance
Muscadet, AMC 2014 (1)
Reserve de la Verdiere, Muscadet, Joseph
Verdier, Montreuil
Excellent level and appearance
Saumur Blanc 2014 (1)
Domaine de la Seigneurie des Tourelles,
Vaudelnay
Excellent level and appearance
Syrah Merlot Côteaux de Beziers 2014
(1)
Jardin des Charmes, Alma Cersius, Cers
Excellent level and appearance
Pays d’Oc Rosé 2014 (1)
Les Pieds dans l’eau rose, Alma Cersius,
Cers
Excellent level and appearance
Vin de France Rouge NV (1)
Richebaron, Grenache, Merlot, Syrah
Excellent level and appearance
Vouvray AOC 2014 (1)
Reserve de la Verdiere, Vouvray Demi Sec,
Joseph Verdier, Montreuil
Excellent level and appearance
M  40 bottles
Per lot: € 220 - 320
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1032
Sekt, Jive NV (1)
Jive, Ice Edition, Mit Sekt, Pfirsch und
Aprikose, Herres Sekt, Trier
Excellent level and appearance
Sekt, Chardonnay NV (1)
Herres Sekt, Extra Trocken, Selection Hans
Herres, Trier
Excellent level and appearance
Riesling Spatlese Trocken 2014 (1)
Peter & Peter, Aus der Steillage, Mosel,
Zell
Excellent level and appearance
Riesling Kabinett Rheingau 2010 (1)
Schloss Schonborn, Erbacher Marcobrunn,
Hattenheim
Excellent level and appearance
Riesling Suss 2014 (1)
Peter & Peter, Aus der Steillage, Mosel,
Zell
Excellent level and appearance
Riesling Kabinett Halbtrocken 2014 (1)
Peter & Peter, Aus der Steillage, Mosel,
Zell
Excellent level and appearance
Riesling Trocken Rheingau 2010 (1)
Schloss Schonborn, Kirchenstuck,
Hattenheim
Excellent level and appearance
Fiano del Salento IGP 2014 (4)
Varvaglione, Margrande, Leporano, Puglia
Excellent level and appearance
Lison DOCG 2013 (1)
Lison Classico, DOCG, Tenuta S. Anna,
Annone Veneto
Excellent level and appearance
Malvasia del Salento IGP 2012 (9)
Feudi Salentini, 125, Puglia
Excellent level and appearance
Alentejano Vinho Regional 2014 (1)
Flor de Maio, Mayflower, Vinhos Carlos
Lucas
Excellent level and appearance
Alentejano Vinho Regional 2014 (1)
Maria Mora, Vinhos Carlos Lucas
Excellent level and appearance
Espumante de Qualidade de Vinho

Verde NV (2)
Quinta da Raza Bruto DOC, Celorico de
Basto
Excellent level and appearance
Dao, Vinho Tinto 2014 (1)
Jardim da Estrela, Vinhos Carlos Lucas,
Carregal
Excellent level and appearance
M  26 bottles
Per lot: € 140 - 220

1033
Beaujolais 1949 (3)
Koster & Thijs
U. 10cm BC or better, STL, LSCL, 2CC, DB
Cheval Noir 1949 (3)
Saint-Émilion
U. 1HS, 2LS, STL, 2LNL, 1LCC, 2CC
Cheval Noir 1949 (2) 375ml
Saint-Émilion
U. 1VHS, 1HS, STL,
Cru Cantemerle 1947 (1) 375ml
Bordeaux
U. BN, STL, LNL, FL
Châteauneuf-du-Pape 1950 (1)
Koster & Thijs
U. 7cm BC, sTL, LNL, LCC, SOS, DB
R  7 bottles, 3 half bottles - 375ml
Per lot: € 160 - 260

1034
Champagne Brut Vintage 1990 (1)
Louis Roederer, Reims
Excellent level and appearance
Château Giscours 1986 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château de Bel-Air 1987 (1)
Lalande de Pomerol
U. IN, LNL
M  3 bottles
Per lot: € 120 - 180
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1035
Vosne-Romanée 1957 (1)
Raoul de Valleton, Nuits-Saint-Georges
U. 5.5cm BC, STL, TL
Vosne-Romanée 1961 (1)
Rossigneux et Fils, Nuits-Saint-Georges
U. 5.5cm BC, STL, LNL, WL, NB
Vosne-Romanée 1966 (1)
L’Heritier-Guyot, Vougeot
U. 8cm BC, STL, NL, NC, CC, NB, SOS
Côtes de Beaune Villages 1957 (1)
Bouchard Père et Fils, Beaune
U. 7cm BC, STL, SCL, LPC, NB
Bourgogne Pinot Noir 1991 (1)
Pierre Olivier, Nuits-Saint-Georges
U. 1.5cm BC, LSTL, LNL, NB
Châteauneuf-du-Pape 1988 (2)
Pierre Augris, Romanèche-Thorins
U. 4cm BC or better, LSTL, NB
R  7 bottles
Per lot: € 140 - 240

1036
Ermitage ‘De l’Orée’ 1997 (1)
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
Excellent level, LSTL
Blanc de Lynch-Bages 2009 (1)
Bordeaux Sec
Excellent level and appearance
Meursault 1997 (1)
Domaine Verget, Sologny
Excellent level and appearance
Chablis Premier Cru 2000 (1)
Moreau-Naudet, Chablis
Excellent level and appearance
Côtes du Rhône Blanc 1997 (1)
Château du Trignon, Gigondas
U. 2cm BC or better, excellent appearance
M  5 bottles
Per lot: € 180 - 240

1037
Château Marquis d’Alesme Becker 1988
(1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château de Villegeorge 1986 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
Beaune ‘Les Epenots’ 1er Cru 1986 (1)
Domaine Mussy, Pommard
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Amarone Recioto della Valpolicella
‘Corte Rubini’ 1986 (1)
Lamberti, Pastrengo
U. BN, LSTL
Château Tourans 1985 (1)
Saint-Émilion
U. TS, LSTL, LNL
Château Bernones 1986 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS, LSTL
Yvecourt 1990 (1)
Bordeaux
U. BN, LSTL, LSCL
Château Thieuley ‘Réserve Francis
Courselle’ 1998 (1)
Bordeaux Supérieur
Excellent level, LISL
Les Jardins du Tertre 1992 (2)
Château du Tertre, Margaux
U. VHS or better, LSTL
Château Roudier 1994 (1) 1.5ltr
Montagne-Saint-Émilion
U. BN, LGSL
R  10 bottles & 1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 140 - 200
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1038
Mercurey-Libertins 1993 (3)
Pierre Garrey, Mercurey
Excellent level, LSTL
Côte-de-Nuits-Villages 1987 (3)
Le Savour Club, Lancié
U. 2.5cm BC or better, LSTL, 1LNL, 1LPC, NB
Santenay 1979 (1)
P. de Marcilly, Beaune
U. 1.5cm BC, STL
Mercurey Réserve 1970 (1)
Henry Bouchard, Pontanevaux
U. 3cm BC, STL, NL
Beaune-Clos-Maire 1962 (1)
Maire et Fils, Beaune
U. 8cm Bc, STL, LCC, NB
Rioja ‘Preferido’ 1977 (1)
Bodegas Berberana, Ollauri
U. 4cm BC, LSTL, NC
Rioja Reserva ‘Viña Pomal’ 1966(2)
Bodegas Bilbainas, Haro
U. 6cm BC or better, LSTL, LNL
Château Vignelaure 1972 (2)
Côteaux d’Aix en Provence
U. TS, STL, 1LDC
Côteaux du Luberon 1970 (1)
Georges Roy, Saint-Usage
U. 5cm BC, LSTL, SSOS, DB
Saint-Joseph ‘Deschants’ Blanc NV (3)
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
U. 3cm BC or better, LSTL, NB
Tokay Pinot Gris ‘Steingrubler’ 1992 (1)
Wunsch & Mann, Wettolsheim
Excellent level, LSTL, NB
Faros 1983 (3)
Kontrourano, Croatia
U. TS, LSTL
M  22 bottles
Per lot: € 120 - 220

SWEET WINES

1039
Château Suduiraut 2010
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 650 - 850

1040
Château Suduiraut 2010
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 650 - 850

1041
Château Suduiraut 1988 (4)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL, 3LSCL
Château Guiraud 1988 (2)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSCL
Château Raymond-Lafon 1982 (1)
Sauternes
U. TS, LSCL
Bernacastler Doctor’ Riesling Auslese
1988 (1)
Weingut J. Lauerburg, Berncastel
U. 2cm BC, LSTL, LDC
Château Coutet 1985 (1)
Barsac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, STL
Château Guiraud 1976 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LNL
W  10 bottles
Per lot: € 260 - 360

1042
Château Coutet 1981
Barsac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 - 440
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1043
Tokaji Aszu 6 Puttonyos 2000
Arvay Janos, Tokaji
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml (2OCB)
Per lot: € 220 - 320

1044
Tokaji Aszu 6 Puttonyos 2000
Arvay Janos, Tokaji
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml (2OCB)
Per lot: € 220 - 320

1045
Tokaji Aszu 6 Puttonyos 2000
Arvay Janos, Tokaji
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml (2OCB)
Per lot: € 220 - 320

1046
Tokaji Aszu 6 Puttonyos 2000
Arvay Janos, Tokaji
Excellent level and appearance
W  10 jennies - 500ml (2OCB)
Per lot: € 180 - 270

1047
Château d’Yquem 1976
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. BN, STL
W  1 bottle
Per lot: € 280 - 400

1048
Château d’Yquem 1990
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. BN, excellent appearance
W  10 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 - 3000

1049
Château Lafaurie Peyraguey 1996
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

1050
Château Guiraud 1974
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. 1BN, 2VTS, 1NOL, 2FL, 1SOS
W  3 bottles
Per lot: € 120 - 160

1051
Château d’Yquem 1988
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. BN or better, STL, FL, 2LDC
W  3 bottles
Per lot: € 600 - 950

1052
Château d’Yquem 1983
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. 3cm BC, excellent appearance, SOS
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 - 3200
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1053
Château Filhot 2005 (12)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Guiraud 1998
Sauternes, 1er Grand Cru Classé (3)
U. BN or better, excellent appearance
Château Rieussec 1999 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
W  16 bottles
Per lot: € 300 - 440

1054
Château Lafon Contigu Yquem 1959
Sauternes
U. 1BN, 1HS, 1TL, STL
W  2 bottles
Per lot: € 100 - 200

1055
Château Lafon Contigu à Yquem 1943
Sauternes
U. 1HTMS, 1LS, STL, NL, 1HFL, CUC, 1DC,
1SOS
W  2 bottles
Per lot: € 150 - 250

1056
Château d’Yquem 1970
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. TS, STL, LSCL, LDC
W  1 bottle
Per lot: € 220 - 320

1057
Château d’Yquem 1971
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. TS, STL, LSCL, CUC, SOS
W  1 bottle
Per lot: € 250 - 350

1058
Bernkasteler Schlossberg Riesling
Eiswein 1996 (1) 375ml
Dr. Pauly Bergweiler, Bernkastel
Excellent level, LSTL
Graacher Himmelreich Riesling Eiswein
1995 (1) 375ml
Dr. Pauly Bergweiler, Bernkastel
Excellent level, LSTL
W  2 half bottles - 375ml
Per lot: € 140 - 180
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1059
Château de Rayne-Vigneau 1933 (4)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. 3HS, 1TS, STL, TL
Château Filhot 1933 (1)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, TL, STL
W  5 bottles
Per lot: € 500 - 700

1060
Château d’Yquem 1999
Sauternes, 1er Cru Classé Supérieur
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 800 - 1100

1061
Château d’Yquem 1999
Sauternes, 1er Cru Classé Supérieur
Excellent level and appearance
W  12 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 800 - 1100

1062
Château Rieussec 1982 (5) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL, 2LL, 2LCC
Château Rieussec 1989 (1) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LNL
W  6 half bottles - 375ml
Per lot: € 140 - 200

1063
Château Rieussec 2010
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 600 - 800

1064
Château Rieussec 2010
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 600 - 800

1065
Château de Rayne Vigneau 1999
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 320

1066
Château du Mayne 1995
Barsac
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 260

1067
Château de Rayne Vigneau 1999
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 320
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1068
Clos Haut-Peyraguey 2009
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 300 - 360

1069
Clos Haut-Peyraguey 2009
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 300 - 360

1070
Château d’Yquem 1976
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. TS, LSTL
W  1 bottle
Per lot: € 300 - 450

1071
Château d’Yquem 1989
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. BN, STL, LFL
W  2 bottles
Per lot: € 400 - 600

1072
Château d’Yquem 1989
Sauternes, 1er Cru Classé Supérieur
Excellent level and appearance
W  2 bottles
Per lot: € 500 - 700

1073
Château d’Yquem 1976
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
W  6 bottles (OWC)

U. 1BN, 5TS, LSTL, 1LPC, 1SOS
Per lot: € 1500 - 2000

1074
Château d’Yquem 2008
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 - 3000

1075
Château Rieussec 2008
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 - 460

1076
Iphofer Kronsberg Silvaner
Eiswein 2010 (2)
Juliusspital, Franken
Excellent level and appearance
Wurzburger Stein Riesling
Trockenbeerenauslese
2011 (2)
Juliusspital, Franken
Excellent level and appearance
Iphofer Julius-Echter Berg Rieslaner
Trockenbeerenauslese
2007 (2)
Juliusspital, Franken
Excellent level and appearance
W  6 jennies - 500ml
Per lot: € 360 – 480

1077
Château La Tour Blanche 1964
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN, STL, NL
W  1 bottle
Per lot: € 40 - 60

1078
Château Rieussec 2002
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

1079
Château Rieussec 1959
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. 1TS, 1HS, 2HTMS, STL, 1LFL, 2LDC, 2DC,
CC, 3SSOS
W  4 bottles
Per lot: € 750 - 1200
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1080
Tokaji Aszú Esszencia 1901
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj
Reconditioned by Dr. Olah Laszlo
U. 2.5cm BC, LSTL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
W  1 jenny - 500ml
Per lot: € 500 - 800

1081
Tokaji Aszú Esszencia 1920
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj
Reconditioned by Dr. Olah Laszlo
U. 3cm BC, NOC, excellent appearance,
reconditioned at Domaine by Dr. Olah Laszlo
W  1 jenny - 500ml (OWC)
Per lot: € 400 - 600

1082
Tokaji Aszú Esszencia 1937
Distributed private collection
Tarcal-Tokaj - Reconditioned by Dr. Olah
Laszlo
U. 3cm BC, excellent appearance, LGSL, NOC,
reconditioned at Domaine by Dr. Olah Laszlo
W  1 jenny - 500ml
Per lot: € 400 - 600

1083
Tokaji Aszú Esszencia 1945
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj
Reconditioned by Dr. Olah Laszlo
U. 3.5cm BC, LSTL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
W  1 jenny - 500ml (OWC)
Per lot: € 200 - 300

1084
Tokaji Aszú Esszencia 1953
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj
Reconditioned by Dr. Olah Laszlo
U. 6cm BC, LSTL, LSCL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
W  1 jenny - 500ml (OWC)
Per lot: € 200 - 300

1085
Tokaji Aszú Esszencia 1957
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj
Reconditioned by Dr. Olah Laszlo
U. 2.5cm BC, LSTL, LNL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
W  1 jenny - 500ml (OWC)
Per lot: € 400 - 600

1086
Tokaji Aszú Esszencia 1963
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj
Reconditioned by Dr. Olah Laszlo
U. 2.5cm BC, NOL, NOC, econditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
W  1 jenny - 500ml (OWC)
Per lot: € 400 - 600

1087
Riesling Icewine 1999
Royal Demaria, Niagara Peninsula
Excellent level and appearance
W  1 half bottle - 375ml
Per lot: € 200 - 300
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FORTIFIED WINES

1088
Kopke Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 - 180

1089
Taylor Fladgate Vintage Port 2007
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 - 350

1090
Quinta da Romaneira Vintage Port 1996
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, HSTL, TSL
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 500

1091
Burmester Vintage Port 1995
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, LSTL
F  8 bottles
Per lot: € 180 - 260

1092
Fonseca Vintage Port 2003 (5) 375ml
Oporto, Portugal
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Niepoort 20 Year Old Tawny Port NV (4)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  4 bottles & 5 half bottles - 375ml
Per lot: € 200 - 300



1093
Graham’s Vintage Port 2003
Oporto, Portugal
Excellent level, LSTL, 1LNL
F  11 bottles
Per lot: € 550 - 650

1094
Quarles Harris Vintage Port 2003
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles
Per lot: € 380 - 480

1095
Quinta Nova de Nossa Senhora do
Carmo Vintage Port 1997 (2)
Oporto, Portugal
Excellent level, LSTL
Quinta do Vesuvio Vintage Port 2003 (2)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
Quinta do Roriz Vintage Port 2004 (1)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  5 bottles
Per lot: € 130 - 180

1096
Banyuls 1976 (1)
Domaine du Duy, Banyuls
U. IN, excellent appearance
Banyuls 1979 (1)
Templers, Banyuls-sur-Mer
Excellent level, STL, SCL
F  2 bottles
Per lot: € 50 - 80

1097
Quinta do Noval Vintage Port 1937
Oporto, Portugal
U. 6cm BC, LSTL, LL, bottled in 1941
F  1 bottle
Per lot: € 360 - 600

1098
Fonseca’s Vintage Port 1975
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, LSTL
F  1 bottle
Per lot: € 60 - 90

1099
Blandy’s Madeira Grand Cama de Lobos
Solera 1864 NV
Madeira, Portugal
U. 6cm BC, FL, LNL, LPC
F  1 bottle
Per lot: € 300 - 500

1100
Kopke Colheita Port 1952 (1)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
Kopke Colheita Port 1953 (1)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  2 bottles
Per lot: € 220 - 320

1101
Osborne Vintage Port 1992 (2)
Oporto, Portugal
Excellent level, U.1SCL
Dow’s ‘Master Blend’ 10 year old Tawny
Port (1)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  3 bottles
Per lot: € 60 - 80

1102
Niepoort Vintage Port 1985
Oporto, Portugal
U. 5.5cm BC, excellent appearance, 3SOS
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240
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1103
Niepoort Vintage Port 1982
Oporto, Portugal
U. 2cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

1104
Niepoort Vintage Port 1991
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 440 - 540

1105
Niepoort Vintage Port 1983
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

1106
Niepoort Vintage Port 1991
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 220 - 300

1107
Niepoort Vintage Port 1992
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 150 - 200

1108
Niepoort Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 150 - 200

1108A
Taylor’s Vintage Port 1963
Oporto, Portugal
U. 2cm BC, WASL
F  1 bottle
Per lot: € 150 - 250

1109
Niepoort Vintage Port 1992
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 400 - 500

1110
Fonseca Vintage Port 1977
Oporto, Portugal
U. 4.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 550 - 800

1111
Bual Vintage Madeira 1968
Blandy’s, Madeira
Excellent level and appearance
F  1 bottle
Per lot: € 220 - 300

1112
Bual Vintage Madeira 1968
Blandy’s, Madeira
Excellent level and appearance
F  1 bottle
Per lot: € 220 - 300

1113
Taylor’s Vintage Port 1977 (1)
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, STL, LNL
Niepoort Vintage Port 1977 (2)
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, STL, LTAL
F  3 bottles
Per lot: € 220 - 300

1114
Messias Quinta do Cachào Vintage Port
1983
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance, 2SSOS
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 600
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1115
Old Malmsey Madeira ‘Solera 1853’ NV
Targunio T. da Camara Lomelino, Madeira
U. 3.5cm BC, LSTL, LNL, LDC
F  1 bottle
Per lot: € 360 - 650

1116
Warre Vintage Port 1985
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, 6LSTL
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 - 600

1117
Montilla-Moriles ‘Don Pedro Ximinez
Seleccion’ 1965
Bodegas Toro Albalà, Córdoba
U.3,5cm BC, excellent appearance
F  2 bottles
Per lot: € 160 - 240

1118
Montilla-Moriles ‘Don Pedro Ximinez
Convento’ 1939
Bodegas Toro Albalà, Córdoba
U. 2,5cm BC, excellent appearance, SOS
F  1 bottle (Original Luxury Leather Case)
Per lot: € 130 - 250

1119
Montilla-Moriles ‘Don Pedro Ximinez
Convento’ 1939
Bodegas Toro Albalà, Córdoba
U. 1,5cm BC, excellent appearance
F  1 bottle (Original Luxury Leather Case)
Per lot: € 130 - 250

1120
Montilla-Moriles ‘Don Pedro Ximinez
Gines Liebana’ 1910
Bodegas Toro Albalà, Córdoba
U.3,5cm BC, excellent appearance
F  1 bottle (OWC)
Per lot: € 200 - 300

1121
Montilla-Moriles ‘Don Pedro Ximinez
Gines Liebana’ 1910
Bodegas Toro Albalà, Córdoba
U. 3cm BC, excellent appearance
F  1 bottle (OWC)
Per lot: € 200 - 300

1122
Montilla-Moriles ‘Amontillado Convento’
1950
Bodegas Toro Albalà, Córdoba
U.3cm BC, excellent appearance
F  2 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 230

1123
Niepoort Vintage Port 1983
Oporto, Portugal
U. 3cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 - 340

1124
Porto de 10 años ‘Envelherida em
Casco’ Bottled in 1980 (3)
Messias, Villa Nova de Gaiua
Excellent level and appearance
Porto de 20 años ‘Envelherida em
Casco’ Bottled in 1978 (1)
Messias, Villa Nova de Gaiua
Excellent level and appearance
Vintage Port 1970 (2)
Messias, Villa Nova de Gaiua
Excellent level and appearance
F  6 bottles
Per lot: € 150 - 220

1125
Quinta do Canais Vintage Port 2001
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 - 300
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1126
Quinta do Noval Vintage Port 1991 (1)
Oporto, Portgal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Niepoort Vintage Port 1991 (1)
Oporto, Portgal
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Fonseca Guimaraens Vintage Port 1991
(1)
Oporto, Portgal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Graham’s Vintage Port 1991 (1)
Oporto, Portgal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  4 bottles
Per lot: € 260 - 360

1127
Caves Messias Quinta do Cachao
Vintage Port 1977 (2)
Oporto, Portugal
U.5.5cm BC, LSCL
Quinta do Romaneira Vintage Port 1984
(1)
Oporto, Portugal
U.5.5cm BC, STL, TAL, WL
Calem Vintage Port 1985 (2)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
Calem Vintage Port 2003 (2)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
Quinta das Liceiras Vintage Port 1992
(3)
Oporto, Portugal
U.5.5cm BC or better, excellent appearance,
1LNL
F  10 bottles
Per lot: € 260 - 360

1128
Niepoort Vintage Port 1985
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 - 600

1129
Niepoort Vintage Port 1987
Oporto, Portugal
U. 4cm BC or better, excellent appearance,
1SOS
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 460 - 560

1130
Gonzalez Byass Quinta do Sabordella
Vintage Port 1932
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, STL, LSCL
F  1 bottle
Per lot: € 80 - 120

1131
Niepoort Vintage Port 1991
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 440 - 540
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1132
Niepoort Vintage Port 1977
Oporto, Portugal
U. 4.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 - 700

1133
Niepoort Vintage Port 1992
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 400 - 500

1134
Niepoort Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 340 - 440

1135
Niepoort Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 340 - 440

1136
Quinta de Roriz Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 – 460

1137
Niepoort Quinta do Passadouro Vintage
Port 1997
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 420 - 520

1138
Niepoort Quinta do Passadouro Vintage
Port 1998
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 380 - 480

1139
Niepoort Vintage Port 1975
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 460 - 650

1140
Quinta do Infantado Vintage Port 1995
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, LSTL
F  24 bottles (24OCB)
Per lot: € 360 - 500



1141
Niepoort Secundum Vintage Port 1999
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 260 - 360

1142
Niepoort Secundum Vintage Port 1999
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 260 - 360

1143
Niepoort Quinta do Passadouro Vintage
Port 1997
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 420 - 520

1144
Fonseca Guimaraens Vintage Port 1998
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 300 - 380

1145
Fonseca Guimaraens Vintage Port 1998
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 300 - 380

1146
Kopke Vintage Port 2007
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

1147
Niepoort Quinta do Passadouro Vintage
Port 1998
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 380 - 480

1148
Niepoort Quinta do Passadouro Vintage
Port 1998
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  3 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 200 - 260

1149
Taylor’s Quinta de Vargellas Vintage Port
1995
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 - 240

1150
Ferreira Vintage Port 1978
Oporto, Portugal
U. 5cm BC or better, LSTL, 1SSOS
F  6 bottles (OCB)
Per lot: € 400 - 600

1151
Ferreira Vintage Port 1978
Oporto, Portugal
U. 5cm BC or better, LSTL
F  6 bottles (OCB)
Per lot: € 400 - 600

1152
Osborne Vintage Port 1985
Oporto, Portugal
U. 3cm BC or better, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 - 400
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1159
Taylor’s Quinta de Vargellas Vintage Port
1998
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 - 220

1160
Calem Vintage Port 1991 (12)
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Kopke Colheita Port 1990 (3)
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  15 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 - 320

1161
Quinta do Noval Silval Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 420

1162
Messias Quinta do Cachào Vintage Port
1970
Oporto, Portugal
U. 5.5cm BC, 3NL, LL, 1NOL
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

1163
Messias Quinta do Cachào Vintage Port
1977
Oporto, Portugal
U. 5.5cm BC, 3NL, LL, 1NOL
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 850

End of Sale
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1153
Heredias ‘Special Reserve’ Ruby Port NV
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  24 half bottles - 375ml (2OCB)
Per lot: € 100 - 150

1154
Quinta do Noval Silval Vintage Port 1991
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 - 420

1155
Quinta do Noval Silval Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 - 420

1156
Kopke Vintage Port 1997
Vintage Port
U. 3cm BC, excellent appearance
F  6 bottles
Per lot: € 160 - 220

1157
Churchill’s Vintage Port 2000
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 480 - 650

1158
Fonseca Guimaerens Vintage Port 1988
Oporto, Portugal
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 - 440
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Into Neck:
Normal level for all wines. In wines over 10 years
of age, this level suggests excellent provenance.
Rarely used, except to emphasize a particularly
good fill level when other fill levels in the same lot
are less than perfect.

Base Neck:
A common fill level at which many Châteaux
release their wine. For wines of any age, this level
suggests excellent provenance.

Top-Shoulder:
Again, a common fill level at which many
Châteaux release their wine. For wines of any
age, this level suggests excellent provenance.

Very High Shoulder:
Acceptable fill level for wines 8 or more years of
age. Suggests proper storage conditions
throughout its life. Natural occurrence for wines
of this age.

High Shoulder:
Usually not a problem for wines in excess of 20
years of age. This level may be caused by easing
of the cork combined with natural evaporation.
Check the clarity and the color of the wine in the
bottle as a secondary indicator of provenance. 

High-to-Mid-Shoulder:
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level
descriptions.

Mid Shoulder:
May suggest ullage during the life of the wine
due to either easing of the cork or inconsistent
storage conditions. Not abnormal for wines 30 or
more years of age. As additional indicators of
risk, definitely inspect clarity and color of the
wine in the bottle, as well as condition of the
cork.

Low Shoulder and Below:
Suggests poor provenance. Definitely a risk and
generally not saleable, with exception given to
rare bottlings and/or labels. Not recommended
for consumption.

Wines are described in this catalogue as
accurately as possible. Buyers are urged to make
allowances for slight variations in ullages and
conditions. No guarantee is made regarding
provenance, and no returns will be accepted.

Bottle Sizes

Half Bottle .375 Litres / 375ml

Jenny .500 Litres / 500ml

Bottle .750 Litres / 750ml

Magnum 1.5 Litres

Double Magnum 3 Litres
Jéroboam 
(Burgundy, Champagne & Rhône) 3 Litres

Jéroboam  4.5-5 Litres

Impérial 6 Litres
Methuselah
(Burgundy, Champagne & Rhône) 6 Litres

Salmanazar 9 Litres

Balthazar 12 Litres

Nebuchadnezzar 15 Litres

Glossary of Terms

Wine Symbols

red wine

white wine
rosé wine 
sparkling wine
fortified wine
spirits
beer
mixed lot

Into Neck
Base Neck
Top Shoulder
Very High Shoulder
High Shoulder
High to Mid Shoulder
Mid Shoulder
Low Shoulder
Below Shoulder



Wine Conditions

U. - Ullage (fill level)

IN Into Neck
BN Base Neck
TS Top Shoulder
VHS Very-High-Shoulder
HS High Shoulder
HTMS High-to-Mid-Shoulder
MS Mid-Shoulder
LS Low Shoulder
BLS Below Low Shoulder
BC Below Cork

Bottle Conditions

L – Lightly   H - Heavily   B - Back   N - Neck

BSL Bin Soiled Label
GSL Glue Stained Label
ISL Ink Stained Label
WASL Water Stained Label
WISL Wine Stained Label
CRL Crooked Label
FL Faded Label
LL Loose Label
NL Nicke d Label
SCL Scuffed Label
TAL Tattered Label
TL Torn Label
TSL Tissue Stained Label
WL Writing on Label
WRL Wrinkled Label
STL Stained Label
NOL No Label

Cork Conditions

CC Corroded Capsule
CRC Cracked Capsule
CUC Cut Capsule
NC Nicked Capsule
NOC No Capsule
DC Depressed Cork 
SDC Slightly Depressed Cork
PC Protruding Cork
SPC Slightly Protruding Cork
SOS Signs of Seepage
SSOS Slight Sign of Seepage

Bottling

BB Belgian Bottling
DB Dutch Bottling
NB Négociant Bottling

Casing

ML Missing Lid
NV No Vintage
WC Wooden Case
OCB Original Cardboard Box
OWC Original Wooden Case
2OCB Two Original Card Board Boxes
2OWC Two Original Wooden Cases
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The under signed agrees with the conditions of business from Winefield’s Auctioneers, as printed in
the catalogue and to be viewed on www.winefields.com

ABSENTEE BID FORM
Sale no WF39 Sale date: Sunday 20 March 2016 at 11am

We request to submit written bids at least 24 hours before the sale.
Please undersign this form and fax to +31-20-3377693 or email to info@winefields.nl

‘Please bid on my behalf on the below listed lots’:

Lot number
(in numerical order)

Maximum bid price EUR
(excluding buyers premium)

Lot number
(in numerical order)

Maximum bid price EUR
(excluding buyers premium)

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€



1. All property is sold “As Is” and neither Winefield’s
nor seller make any express or implied warranties or
representations of any kind or nature with respect to
the property, and in the event shall they be
responsible for the correctness of or be deemed to
have made any representation or warranty of
merchantability, description, genuineness, attribution,
provenance or condition concerning the property. 
No statement in the catalogue or made at the sale or
in the bill of sale or the invoice or elsewhere shall be
deemed such a warranty or representation or an
assumption of liability. Neither seller nor Winefield’s
shall be liable for any incidental or consequential
damages arising from the sale of any property. The
pictures in this catalogue are for illustration purposes
only and are not binding for the actual condition of a
particular lot. On request we can provide you with
additional images and condition reports.

2. Notwithstanding any other terms of these
Conditions of Sale, if within 21 days after the sale,
Winefield’s has received from the Buyer of any
property notice of a claim in writing alleging that any
lot is short or that any statement in the catalogue
concerning such lot is not well founded, then in its
sole and absolute discretion will decide any such
claim as between the Seller and the Buyer and may
rescind the sale and refund the purchase price
received.

3. As used in these Conditions of Sale, the term “the
final bid” means the price at which a lot is knocked
down to the Buyer, and the term “the purchase price”
means the sum of the final bid and the premium
payable by the Buyer under Condition 7.

4. Winefield’s reserves the right to withdraw any lot
before or at the time of sale or to combine two or
more lots.

5. Many of the lots in this sale are offered subject to
a reserve, which is a confidential minimum price
below which the lot will not be sold. Winefield’s may
implement the reserve by bidding on behalf of the
Seller.

6. The highest bid acknowledged by the auctioneer
shall be the Buyer. The auctioneer has the right to
reject any bid and to advance the bid at his /her
absolute discretion and, in the event of any dispute
between bidders, to determine the successful bidder
or to re-offer and re-sell the property in dispute.
Should there be any dispute af ter the sale,
Winefield’s record of final sale shall be conclusive.
On the fall of the auctioneer’s hammer, the Buyer
assumes full risk and responsibility for the lot and
may be required to sign a confirmation of purchase,
supply his /her name and address, and pay the full
purchase price thereof. If the Buyer fails to comply
with any such requirement, the lot may, at the

auctioneer’s discretion, be re-auctioned and sold
again.

7. The purchase price payable by a Buyer shall be the
sum of the final bid and a premium of 20% of the
final bid. For live online bids the purchase price
payable by a Buyer shall be the sum of the final and
a premium of 22% on the final bid. 

8. The full purchase price of each lot shall be paid in
full at the time of the sale or in such manner as the
Buyer has arranged with Winefield’s prior to the
auction. The sale price shall be exclusive of any
storage or delivery charges. Title to the property will
not pass until payment has been made.

9. Goods will be released to the Buyer only on
presentation of an invoice marked “Paid,” signed by
Winefield’s. No delivery will be made until full
payment of the purchase price of the property has
been made to Winefield’s. Not less than an entire lot
can be taken or delivered to one address and unless
otherwise agreed in writing all goods shall be
removed or instructions given for removal within 
5 working days after the sale.

10. Bids which are submitted to Winefield’s in writing
or otherwise, prior to the sale, for execution at or
below a specified price, are entertained and
executed by Winefield’s for the convenience of the
bidders, but Winefield’s shall not be responsible for
failing to execute such bids or for errors relating to
the execution of such bids.

11. If any applicable conditions herein are not
complied with by the Buyer, Winefield’s may, in
addition to asserting all remedies available by law,
including the right to hold the Buyer liable for the
purchase price, either cancel the sale, retaining as
liquidated damages any payment made by the Buyer,
or re-sell the property on seven days’ notice to the
Buyer. If Winefield’s re-sells the property, the Buyer
shall be liable for the payment of any deficiency in
the purchase price and all costs and incidental
damages including, but not limited to, warehousing,
the expenses of both sales, reasonable attorney’s
fees and all other charges due hereunder.

12. Estimated prices are provided solely for the
guidance of Buyers and are printed in the text .

13. The Buyer shall pay any applicable sales tax
where applicable.

14. The respective rights and obligations of the
parties in respect of the Conditions of Sale and the
conduct of the auction shall be governed by and
interpreted pursuant to the Dutch law.

All Winefield’s sales are held under legal supervision
of notary Mr. Sandra Viveen, Notea notarissen,
Hilversum. www.notea.nl

Conditions of Sale Winefield’s Amsterdam
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